


 2 

В умовах воєнного стану в Україні, запровадженого Указом Президента 

України від 24.02.2022р. №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 

затвердженого законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про 

введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022р. №2102-ІХ, Закону України «Про 

організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15 березня 2022 року 

№2136-ІХ, постанови Кабінету Міністрів від 07.03.2022р. №221 «Деякі питання 

оплати праці працівників державних органів, органів місцевого самоврядування, 

підприємств, установ та організацій, що фінансуються або дотуються з бюджету, в 

умовах воєнного стану» адміністрація та колектив коледжу забезпечили 

функціонування закладу освіти та провадження освітньої діяльності, державні 

гарантії у сфері освіти для задоволення потреб національної економіки і людини.  

Робота педагогічного колективу коледжу була спрямована на забезпечення 

фундаментальної, наукової, загальнокультурної, практичної підготовки фахівців, 

замовлення суспільства формувати інтелектуальну, творчу особистість, здатну жити і 

творити в умовах, які постійно змінюються й розвиваються, забезпечуючи 

економічний та культурний розвиток країни. 

З метою забезпечення якості освіти, підготовки конкурентноспроможних  

фахівців, самореалізації особистості з урахуванням покликань, інтересів і здібностей, 

забезпечення потреб суспільства, ринку праці та держави у кваліфікованих кадрах у 

2023/2024 навчальному році коледж визначив наступні найважливіші завдання:  

-  формування в молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття 

вірності, любові до Батьківщини, готовності до виконання громадянського і 

конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності 

України; 

- задоволення потреб у здобутті освіти на рівні державних стандартів; 

- різнобічний розвиток індивідуальності здобувачів освіти на основі вивчення і 

врахування її особистісних здібностей, інтересів, потреб; 

- виховання морально, психічно і фізично здорового покоління; 

- формування соціальної і громадянської позиції, високого рівня правової, 

екологічної, духовної, моральної культури; 

-  розвиток творчих здібностей, здатності до самостійного отримання та 

застосування знань; 

- виявлення талановитої студентської молоді та підтримка обдарованої молоді; 

- створення умов для навчання студентів з особливими потребами; 

- створення умов для професійного самовизначення особистості; 

- особистісно-орієнтований підхід; 

- оновлення освітнього процесу на основі інноваційних освітніх технологій; 

- інформатизація та комп'ютеризація освітнього процесу; 

- переорієнтація освітнього процесу на принципах співробітництва і 

співтворчості студента і педагога; 

- підвищення ефективності організації освітнього процесу; 

- розробка основних напрямів і форм активізації пізнавальної, науково-

практичної діяльності студентів у позааудиторний час (олімпіади, конкурси, тижні 

дисциплін тощо); 

- вдосконалення змісту освіти, навчальних програм, технологій, методик тощо; 

- вивчення, узагальнення, пропаганда кращого педагогічного досвіду; 

- проведення моніторингу якості та ефективної діяльності педагогічних 

працівників; 
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- вдосконалення педагогічної майстерності викладачів; 

- забезпечення розвитку наукової та інноваційної діяльності педагогічного 

персоналу та закладу освіти; 

- забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних працівників; 

- забезпечення удосконалення матеріально-технічної бази для організації 

освітнього процесу; 

- щорічне оцінювання здобувачів вищої, фахової передвищої освіти та 

оприлюднення результатів таких оцінювань. 

 25 травня 2024 року коледж відзначив 80-річчя створення закладу освіти. За 

роки існування колектив коледжу досяг значних успіхів у підготовці кваліфікованих 

кадрів у системі багатоступеневої професійної та професійно-технічної освіти, 

розвитку інноваційних технологій навчання, наукової діяльності, створенні 

відповідних умов для саморозвитку особистості, навчання та виховання здобувачів 

освіти. Сьогодні коледж, знаходячись у системі фахової передвищої освіти має свої 

переваги: навчання за денною та заочною формами; ступеневість у навчанні; 

можливість залучати студентів до науково-пошукової діяльності; можливість 

отримати повну загальну середню освіту для вступників на основі базової середньої 

освіти; для випускників - можливість продовжити навчання в закладах вищої освіти 

України та Європи за скороченим терміном; досвідчений та творчий колектив 

викладачів; використання інновацій в освітньому процесі; заняття в практичному 

середовищі, майстер-класи, інтерактивні ігри, відеоролики, проєктна діяльність; 

гарантована виробнича практика у закладах освіти та кращих підприємствах міста 

Києва; студентське самоврядування, творча самореалізація: спортивні секції, художня 

самодіяльність, волонтерські заходи.  

 Стратегічним завданням коледжу у воєнний та повоєнний час є подальший 

розвиток закладу освіти відповідно викликам сьогодення, з врахування пріоритету 

цифровізації суспільства, вимог сучасного розвитку та попереднього досвіду зі 

збереженням традицій. 

 

1. Забезпечення дотримання законодавчих норм щодо здійснення освітньої 

діяльності, формування обсягів підготовки фахівців, ступеневості навчання, 

соціального партнерства, багатопрофільності і багатофункціональності коледжу 

 

Освітній процес у коледжі у 2023/2024 навчальному році розпочато 1 вересня 

2023 року з урахуванням листа МОН України від 11.07.2023р. №1/10142-23 «Про 

здійснення освітнього процесу»»; Протоколу доручень Київської міської військової 

адміністрації від 17.07.2023р. №33, зареєстрованого в КМДА 17.07.2023р. №22420; 

Протоколу Ради оборони міста Києва від 29.08.2023р. №7, зареєстрованого в КМДА 

30.08.2023р. №27828 та Акту оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо 

можливості його використання для укриття населення, як найпростішого  укриття, 

підписаного 18 червня 2023р. 

Освітній процес у 2023/2024 навчальному році здійснювався в очному форматі, з 

урахуванням технічного забезпечення укриття і безумовного захисту всіх учасників 

освітнього процесу (наказ від 30.08.2023р. №159-д). 

 Технічна готовність споруди цивільного захисту для укриття учасників 

освітнього процесу включала: 

 працездатність в укритті системи водопостачання, каналізації, 

забезпеченість медикаментами, підключення до Інтернету; 
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 готовність оповіщення учасників освітнього процесу. 

Оповіщення і укриття здобувачів освіти та співробітників коледжу за сигналом 

(сиреною) «Повітряна тривога» здійснювалось за певним алгоритмом дій відповідно 

Інструкції щодо дій в умовах надзвичайних ситуацій. 

Проведено інструктажі для учасників освітнього процесу з охорони праці, 

безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, цивільного захисту у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій та надходження сигналу «Повітряна тривога» (із обов’язковим 

записом у журналах реєстрації інструктажів) (Дячишин І.В., Баланик О.В., 

Янковський Р.Л.).  

В умовах воєнного стану освіта стикається з численними викликами, 

включаючи безпеку, доступність та психологічний комфорт здобувачів освіти і 

викладачів. Для подолання цих викликів використовуються різноманітні технології, 

які забезпечують безперервність навчального процесу. Під час необхідності 

проведення навчання в онлайн-форматі викладачі забезпечували  доступ та зворотній 

зв’язок зі студентами навчальних груп до навчальних матеріалів відповідно 

дисциплін навчального плану, використовуючи засоби та методи організації 

дистанційного навчання відповідно до рекомендацій, розміщених на сайті коледжу у 

розділі «Організація дистанційного навчання».   

Усі нормативно-правові документи, що регламентують освітній та навчально-

виробничий процес доводяться до відома педагогічного та студентського колективів 

на засіданнях Педагогічної ради, Методичної ради, засіданнях циклових комісій, 

студентських зборах, зустрічах із студентським активом, на сайті коледжу. 

У 2023/2024 навчальному році коледж здійснював підготовку педагогічних 

працівників для закладів освіти і фахівців для відповідних галузей економіки України 

за освітнім ступенем «Бакалавр», освітньо – професійним ступенем «Фаховий 

молодший бакалавр» згідно наданих ліцензій за галузями знань та спеціальностями 

(Додаток 1): 

 01 Освіта/Педагогіка, спеціальність 015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями); 

 07 Управління та адміністрування, спеціальності: 075 Маркетинг, 071 Облік і 

оподаткування; 

  08 Право, спеціальність 081 Право. 

У 2023 році проліцензовані нові спеціальності на підготовку фахівців: 073 

«Менеджмент», 126 «Інформаційні системи і технології» (наказ МОН України від 

27.11.2023 № 556-л ) та 012 «Дошкільна освіта»  (наказ МОН України від 04.12.2023 

№ 569-л ) освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр». 

Підготовка фахівців за спеціальностями здійснюється у відповідності до 

галузевих стандартів вищої, фахової передвищої освіти та освітньо-професійних 

програм. 

Згідно ліцензії Головного управління освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) коледж надає повну 

загальну середню освіту здобувачам освіти, що навчаються на основі базової 

середньої освіти. 

У 2023/2024 навчальному році здобувачів освіти, які завершували здобуття 

повної загальної середньої освіти звільнено від проходження державної атестації 

(Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної 

підсумкової атестації та вступної кампанії 2024 року» від 08 листопада 2023 року 
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№3438-ІХ). У відповідній графі додатку до свідоцтва про повну загальну середню 

освіту робиться запис «звільнений(а)». 

   Формування якісного контингенту студентів є одним з головних питань 

діяльності закладу освіти. У 2023 році проведення вступної кампанії коледжу було 

спрямовано на забезпечення безумовного дотримання вимог діючого законодавства у 

сфері вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти, 

Порядок прийому до закладів освіти на 2023 рік, Положення про приймальну комісію 

коледжу, власних Правил прийому до коледжу; на забезпечення прозорості і 

демократичності на всіх її етапах: прийому документів, проведення вступних 

випробувань конкурсного відбору та зарахування студентів.  

Вступна кампанія у 2023 році проводилася через ЄДЕБО. Персональні дані 

вступників вводилися в базу, на основі яких пізніше формувалися рейтингові списки 

вступників та накази на зарахування, здійснювалася підготовка даних на замовлення 

студентських квитків. Автоматично формувався Журнал реєстрації осіб, які 

вступають до закладу освіти, зведені дані про результати прийому, інформація про 

результати прийому за спеціальностями, виконання регіонального замовлення. 

Адміністратор та Користувач ЄДЕБО забезпечують стійку працездатність 

елементів в веб-сервісі ЄДЕБО-клієнт і засобів захисту, при обробці персональних 

даних; забезпечують підтримку підсистем управління доступу, реєстрації та обліку 

інформаційних ресурсів; контролюють цілісність програмно-апаратного середовища; 

контролюють доступність і конфіденційність інформації, що зберігається, 

обробляється і передається по каналах зв’язку інформації з застосуванням захищеного 

з’єднання. 

Для забезпечення виконання плану прийому до коледжу проводилась 

цілеспрямована профорієнтаційна робота, в основу якої покладені комплексні заходи 

колективу, які розглядались на засіданнях Педагогічної ради. Проте, доведений план 

регіонального замовлення на підготовку фахівців не було виконано в повному обсязі 

(Додаток 2). 

В цілому по коледжу у 2023 році спостерігалось збільшення кількості 

вступників у порівнянні з 2022 роком за рахунок вступників за кошти фізичних та 

юридичних осіб. 

Профорієнтаційна робота включала в себе: закріплення педагогічних 

працівників за професійними (професійно-технічними) закладами освіти і школами   

м. Києва; залучення до профорієнтаційної роботи студентів денної та заочної форм 

навчання під час проходження ними педагогічної практики, проведення Днів 

відкритих дверей у коледжі, тощо. 

Важливу рекламну роль відіграє і сайт коледжу (kppk.com.ua), що постійно 

оновлюється з метою забезпечення інформації про коледж в мережі Інтернет і 

надання інформації про діючі послуги закладу освіти для школярів, вступників та їх 

батьків, студентів та випускників коледжу, викладачів, органів влади, служб 

зайнятості, соціальних партнерів, засобів масової інформації.  

Висвітлюванню всіх подій з життя коледжу сприяє сторінка закладу освіти  в 

соціальній мережі  Фейсбук, до якої підключилися педагогічні працівники, студенти, 

випускники  коледжу та роботодавці. 

У коледжі приділяється постійна увага інтегративним процесам у системі 

вищої освіти, реалізації ідеї її безперервності і наступності.  

Ступенева система підготовки фахівців задовольняє можливості особистості в 

здобутті певного освітнього ступеня та (або) освітньо-професійного ступеня за 
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бажаною спеціальністю відповідно до її здібностей і забезпечує її мобільність на 

ринку праці. У цій площині педагогічний колектив коледжу продовжує роботу щодо 

забезпечення неперервної багатоступеневої освіти при підготовці фахівців із 

закладами освіти на рівні угод про співробітництво. 

Наступність різних рівнів багатоступеневої освіти позитивно впливає на 

формування спрямованості особистості, а також сприяє розвитку мотивації навчання 

впродовж усього життя. 

Так, у системі ступеневої освіти випускники коледжу 2023 року продовжують 

подальше навчання на більш високому освітньому ступені на денній та заочній 

формах навчання, в т.ч.: Київському національному університеті імені Тараса 

Шевченка; Київському університеті імені Бориса Грінченка; Національному 

університеті біоресурсів та природокористування України; Київському 

національному економічному університеті імені Вадима Гетьмана; Національній 

академії внутрішніх справ; Національному авіаційному університеті. 

Ступеневе навчання відіграє важливу роль і у формуванні контингенту 

коледжу. Так, у 2023/2024 навчальному році 80 випускників   коледжу 2023 року 

продовжили навчання за різними спеціальностями у Київському професійно-

педагогічному фаховому коледжі імені Антона Макаренка: 

   за освітнім ступенем «Бакалавр»: 

   спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) – 53 особи за 

денною та заочною формами здобуття освіти; 

   спеціальність 081 Право – 9 осіб за денною та заочною формами здобуття 

освіти; 

   спеціальність 075 «Маркетинг» – 18 осіб за денною та заочною формами 

здобуття освіти. 

За спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» в коледжі 

продовжують навчання за освітньо-професійним ступенем – «Фаховий молодший 

бакалавр» випускники професійних (професійно-технічних) закладів освіти міста 

Києва та інших областей України.  

У звітньому періоді під керівництвом Гомелі Н.С. коледж продовжив роботу з 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти та працівників 

організацій, установ. За 2023/2024 навчальний рік в КППФК ім. А. Макаренка 

підвищували кваліфікацію 71 педагогічний працівник: майстрів виробничого 

навчання - 4; інструкторів центрів підготовки - 2; викладачів профільно-орієнтованих 

дисциплін – 65, зокрема: 

 за програмою «Психолого-педагогічна та соціально-гуманітарна підготовка» 

150 год (5 кр. ЄКТС) підвищили кваліфікацію 3 майстра виробничого навчання, 2 

викладачі профільно-орієнтованих дисциплін ТОВ «ВЕНБЕСТ» міста Києва; 2 

інструктори, 8 викладачі профільно-орієнтованих дисциплін ПП «ШЕРИФ-ЗАХИСТ» 

міста Києва; 1 майстер виробничого навчання КЗП(ПТ)О Київський професійний 

автотранспортний коледж; 8 викладачів з ТОВ «ШЕРИФ-РОЗМІНУВАННЯ» міста 

Києва; 3 викладачі Київського професійно-педагогічного фахового коледжу імені 

Антона Макаренка. 

 за програмою «Психолого-педагогічна та соціально-гуманітарна підготовка» 

30 год (1 кр. ЄКТС) підвищили кваліфікацію 3 викладачі профільно-орієнтованих 

дисциплін Київського професійно-педагогічного фахового коледжу імені Антона 

Макаренка; 
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 за програмою «Психологічна підтримка учасників освітнього процесу в 

період воєнного стану» 30 год (1 кр. ЄКТС) 40 викладачів профільно-орієнтованих 

дисциплін Київського професійно-педагогічного фахового коледжу імені Антона 

Макаренка; 

 за програмою «Психолого-педагогічна та соціально-гуманітарна підготовка» 

72 год (2,4 кредита ECTS) 9 викладачів профільно-орієнтованих дисциплін ТОВ 

«НОВУС УКРАЇНА». 

Протягом 2023/2024 навчального року адміністрація коледжу здійснювала 

контрольно – аналітичну діяльність на достатньому рівні. 

Впродовж навчального року було проведено 9 засідань Педагогічної ради в 

офлайн-режимі. План роботи педагогічної ради додається (Додаток 3).  

Також протягом року були проведені засідання адміністративної ради, на 

яких розглядалися питання діяльності коледжу. 

За звітній період коледж своєчасно готував та подавав до Міністерства освіти 

і науки України, Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської 

ради (КМДА); до Управління закладів вищої освіти, професійної освіти та 

прогнозування цільових програм міста Києва звіти та інформацію: «Про продовження 

навчання для здобуття повної загальної середньої освіти випускників 9-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів»; «Інформація щодо контингенту та 

наповнюваності груп»; «Пропозиції до розпорядження про затвердження 

регіонального замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та 

робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів за кошти 

бюджету міста Києва на 2024 рік»; «Інформація щодо контингенту студентів закладів 

фахової передвищої освіти в розрізі спеціальностей»; «Звіт по виконанню паспорта 

бюджетної програми за 2023 рік по КПКВ 1120»; «Пропозиції до розпорядження про 

затвердження регіонального замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-

педагогічних та робітничих   кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку 

кадрів за кошти бюджету міста Києва на 2024/2026 роки»; «Паспорт бюджетної 

програми на 2024 рік по КПКВ 1120»; «Інформація про фінансово-господарську 

діяльність коледжу»; «Інформація про внутрішньо переміщених здобувачів освіти»; 

«Інформація про кількість працевлаштованих внутрішньо переміщених працівників»; 

«Інформація про мобілізованих працівників»; «Інформація  щодо фактичної 

чисельності зайнятих посад (ставок)»; «Зведений звіт про травматизм із здобувачами 

освіти в закладі освіти»;  «Інформація про проведення заходів з відзначення подвигів 

ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та 

недоторканості України»; «Пропозиції до Плану заходів з підготовки та відзначення у 

місті Києві:  28-ї річниці Конституції України; Дня Української Державності у 2023 

році»; «Заходи національно-патріотичного виховання до дня Героїв Небесної Сотні»; 

«Заходи до  відзначення Дня Європи у 2024 році» тощо. 

Підготовка коледжу до нового 2023/2024 навчального року включала заходи 

щодо забезпечення виконання обсягів державного (регіонального) замовлення 

прийому здобувачів освіти до коледжу; розробку і затвердження плануючої 

документації, наказів щодо організації освітнього процесу у 2023/2024 навчальному 

році; огляд навчально-методичної документації; складання розкладу навчальних 

занять, педагогічного навантаження викладачів; підготовку навчального корпусу, 

кабінетів, лабораторій, бібліотеки, гуртожитку з метою пожежної безпеки, охорони 

праці та безпеки життєдіяльності закладу освіти.  
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У 2023/2024 н.р. розпочато роботу з Наглядовою радою, що утворена 

розпорядженням Київської міської військової адміністрації  від 10.07.2023 №438 та   

затверджено її персональний склад строком на 5 років. Протягом навчального року 

проведено 2 засідання з питань стратегічного розвитку закладу освіти. 
У 2023/2024 н.р. коледж продовжив роботу щодо закріплення майна на праві 

оперативного управління за закладом освіти, яке перебуває у сфері управління 

Міністерства освіти  і науки  України за юридичною адресою: м. Київ, вул. 

В’ячеслава Чорновола, 24. Так, 18.09.2023р. проведена реєстрація земельних ділянок: 

м. Київ, вул. В’ячеслава Чорновола, 24, м. Київ, вул. Глібова 5, м. Київ, вул.  

Лук’янівська 62. Отримані витяги з реєстрації будівель по м. Київ,  вул. Глібова 5, м. 

Київ, вул. Лук’янівська 62. Підготовлено пакет документів щодо державної реєстрації 

речових прав майна за адресою: м. Київ, вул. В’ячеслава Чорновола, 24  та отримано 

ідентифікатори до технічних паспортів навчально-адміністративного корпусу (вул. 

В.Чорновола, 24), студентського гуртожитку (вул. Глібова, 5), навчально-методичні 

майстерні (вул. Лук’янівська, 62). Оформлено та отримано витяг з фонду державного 

майна про закріплення будівлі В.Чорновола, 24. Подані документи до ЦНАП на 

отримання витягів по реєстрації нерухомого майна по вул. Глібова, 5 та вул. 

Лук’янівська 62. Подано до Департаменту освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Техніко-

економічне обґрунтування доцільності передачі цілісного майнового комплексу 

коледжу 09 квітня 2024 року. Подано до Міністерства освіти і науки України Техніко-

економічне обґрунтування доцільності передачі цілісного майнового комплексу 

коледжу 10 травня 2024 року.  

 

 

2. Організація освітнього  процесу 

 

Діяльність коледжу регламентується Статутом коледжу, планами роботи  

структурних підрозділів коледжу, правилами внутрішнього трудового розпорядку, 

розкладом занять, наказами директора та рішеннями Педагогічної ради. 

Організація освітнього процесу у коледжі у 2023/2024 навчальному році 

здійснювалась відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу у 

Київському професійно-педагогічному фаховому коледжі імені Антона Макаренка», 

розробленого відповідно до Типового положення про організацію освітнього процесу 

в закладах фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 02 травня 2023 р. № 510, Положення про практичну підготовку 

здобувачів фахової передвищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки України від 02 травня 2023 року № 510. 

Організація навчально-виробничої діяльності здійснюється відповідно до 

«Положення про організацію навчально-виробничого процесу в професійно-

технічних навчальних закладах», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України № 419 від 30.05.2006р.  

Застосування інформаційних технологій, вдосконалення, уміння користуватися 

інтернет-ресурсами педагогічним колективом дало можливість ефективно 

здійснювати процес навчання під час воєнного стану. Живе онлайн-спілкування, 

віддалене навчання, розтягнуте в часі, проведення науково-практичних конференцій, 

групової роботи над проектами тощо – все це дало змогу педагогам не лише не 
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знизити, а в деякій мірі навіть підвищувати успішність і мотивацію навчальної 

діяльності студентів.  

З метою дотримання інструкцій з охорони праці, техніки безпеки та 

протипожежної безпеки всі кабінети, лабораторії та майстерні укомплектовані 

відповідними інструкціями. Викладачі постійно проводять інструктажі щодо 

виконання вищезазначених правил (Дячишин І.В., Бойко К.Е.). 

Систематично здійснюються заходи, згідно з розробленими комплексними 

планами, на виконання законів України «Про пожежну безпеку», «Про охорону 

праці», «Про дорожній рух».  

Основними плануючими документами освітнього процесу є навчальні плани і 

програми. Навчальні плани і програми виконуються в повному обсязі. Зміст 

підготовки фахівців, що викладений у програмах навчальних дисциплін, постійно 

оновлюється з урахуванням впровадження та використання нової нормативної 

документації, застосуванням прикладних комп’ютерних програм, віртуальних 

практичних робіт. 

Освітній процес у 2023/2024 н.р. відбувався за денною та заочною формами 

навчання. 

Підготовка фахівців у 2023/2024 навчальному році характеризується даними, 

наведеними у додатках 4,5,6,7 та звітами голів Екзаменаційних комісій (Додаток 17). 

З аналізу таблиці успішності за результатами 2023/2024 навчального року слід 

відзначити високу абсолютну та якісну   успішність   студентів спеціальностей: 015 

«Професійна освіта (за спеціалізаціями)», 081 «Право» освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» заочної форми навчання (Додаток 4).  

Разом з цим, в порівнянні з результатами успішності у 2022/2023 навчальному 

році у звітному періоді спостерігається падіння якісних показників успішності у 

студентів за всіма спеціальностями за денною формою навчання. 

За навчальний рік з денної та заочної форм навчання   відраховано 31 

здобувача освіти (проти  24  у  2022/2023 навчальному  році),  що складає 4,8% (проти 

4,1% у 2022/2023 навчальному  році)  від загального контингенту студентів коледжу    

денної і заочної форм навчання, в тому  числі по відділеннях: 

Відділення підготовки бакалаврів: 

 10 студентів – зав. відділенням Бєлоусько А.М. 

Професійно-педагогічне відділення: 

 12 студентів – зав. відділенням Павловська М.Я. 

Економіко-правове відділення: 

 9 студентів – зав. відділенням Чистова Н.О. 

Кількість відрахованих за: 

  академічну неуспішність, невиконання умов контракту – 6 осіб, 

 власним бажанням – 25 осіб,   

в тому числі тих, хто навчався за рахунок бюджетних коштів – 1 особа. 

Кількість відрахованих студентів з денної форми навчання становить – 27 осіб 

(проти 17 осіб у 2022/2023 навчальному році) та 4 студента – із заочної форми 

навчання (проти 7 студентів у 2022/2023 навчальному році) (Додаток 4А). 

Важливим завданням педагогічного колективу коледжу є робота зі 

збереження контингенту студентів. Для цього реалізуються наступні заходи:  

 знайомство зі студентами та їх сім’ями, анкетування студентів у перші місяці 

їх навчання;  
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 індивідуальні бесіди класних керівників академічних груп зі студентами з 

метою вивчення особистості студентів;  

 координація роботи викладачів, які працюють у групах, завідуючими 

відділень;  

 диференційний підхід до студентів з боку викладачів, класних керівників 

навчальних груп;  

 контроль відвідування занять студентами;  

 залучення студентів всіх курсів до роботи в органах студентського 

самоврядування, участі у громадській діяльності; 

 проведення позааудиторних заходів, спрямованих на створення та розвиток 

колективу групи;  

 знайомство з правилами внутрішнього розпорядку та традиціями коледжу;  

 запровадження впливу студентського самоврядування через проведення 

засідань студентського парламенту коледжу, на яких розробляються заходи щодо 

адаптації студентів. 

На зборах класних керівників, засіданнях Педагогічної ради, Методичної 

ради, засіданнях циклових комісій постійно обговорювались питання збереження 

контингенту студентів, пошуку нових форм навчання. Аналіз відрахувань свідчить 

про недостатню загальноосвітню і професійну (професійно-технічну) підготовку 

вступників та пропуски занять студентами.  

Результати випуску фахівців у 2024 році характеризуються даними, 

приведеними у Додатку 5.  

Високу оцінку підсумкової атестації отримали випускники коледжу (звіти голів 

Екзаменаційних комісій додаються). 

Аналіз таблиці випуску та працевлаштування випускників коледжу 2023 року, 

(Додаток 7) свідчить про те, що 51,6% випускників ( 92 особи з 178 осіб) продовжують 

навчання у вищих закладах освіти за різними формами навчання на більш високому 

освітньому рівні. 

З метою підвищення якості підготовки фахівців освітній процес у коледжі 

у 2023/2024 навчальному році здійснювався педагогічним колективом з урахуванням 

необхідності удосконалення нового змісту підготовки фахівців з використанням 

можливостей сучасних інформаційних технологій навчання, впровадження 

державних стандартів вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-

технічної) освіти та був зорієнтований на формування освіченої особистості, здатної 

до постійного оновлення знань, отримання знань, вмінь і компетенцій з метою 

забезпечення професійної мобільності та швидкої адаптації в умовах ринкової 

економіки. 

Відповідно до графіку освітнього процесу у коледжі організовано 
проведення технологічної, виробничої та педагогічної практик здобувачів освіти за 

освітнім ступенем «Бакалавр», освітньо-професійним ступенем «Фаховий молодший 

бакалавр» з усіх спеціальностей. Всі здобувачі освіти забезпечені робочими місцями 

для проходження  практик. 

Проведена робота з закладами професійної (професійно-технічної) освіти міста 

Києва щодо укладання довгострокових договорів про забезпечення навчання та 

проходження педагогічних практик здобувачами освіти. 

Коледж співпрацює з багатьма підприємствами та організаціями міста 

Києва на основі укладених договорів.  
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Здобувачі освіти освітнього ступеня «Бакалавр», освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності 075 «Маркетинг» проходять 

технологічну практику на підприємствах: ПП «Дукат», ФОП «Мова В.І.», ТОВ 

«Феррбуд Україна», ТОВ «Свантон», ТОВ «Гор Інвест», ТОВ «Міжнародний 

індустріальний парк», TOB «MOTTO Рентал», ТОВ «Альт Таб», ФОП «Оптика якісних 

брендів», ТОВ Аммі Трейд», ТОВ «Нова Пошта», ТОВ «Ай ті сі Івент», ТОВ 

«Будівельна компанія панбуд», ТОВ «Стиль-Д», Науково-виробниче підприємство 

«АЛІОТ», ТОВ «Корунд Інвест», ТОВ «Рекламно-кур'єрська служба СОНАТА», ТОВ 

«Суматра Лтд», ТОВ «Егерзунд-фуд», ТОВ «Мілоан», ТЦ «Епіцентр-К», ТОВ 

«Видавництво «Караван-Медіа», ТОВ «Пінто Плюс», ТОВ «Аграрна Біржа», ТОВ 

«Універсал Тревел Груп», ТОВ «Руш», ТОВ «Ізопол», ТА «Поїхали з нами», ТОВ 

«Українська будівельна фундація», ТОВ «Тібет», ТОВ «Лк-транс», ТОВ «Фуд 

Плейс», ТОВ «Песто кафе», AT «Укрпошта», TOB «ОК» Сфера комфорт- майстер, 

ТОВ «Амеда Оболонь», ТОВ ФК «Оболонь Київ», ТОВ «Геоекосистеми», ФОП 

«Ковриженко І.І.», ТОВ «Імпульс-Газ», ТОВ «ОТ ГРУПП», «ДПТНЗ 

«Міжрегіональний центр ювелірного мистецтва м. Києва». 

Здобувачі освіти освітнього ступеня «Бакалавр», освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності 081 «Право» проходять  

виробничу та фахову практику у таких організаціях та державних структурах: 

Головне Управління Національної поліції України у м. Києві, районних управліннях 

поліції, Територіальне Управління Державної судової адміністрації України в м. 

Києві, районні суди, Головне управління юстиції м. Києва, державні виконавчі 

служби м. Києва, відділи РАЦС м. Києва, районні управління юстиції м. Києва, 

Юридична клініка «Bona fides», Святошинській районній у м. Києві державній 

адміністрації, Департамент культури виконавчого органу КМР(КМДА), Відділ поліції 

охорони об’єктів стратегічного значення, Громадській організації «Трудові 

ініціативи», Адвокатське об'єднання «ДЕФЕНДО КАПІТАЛ», Юридична компанія 

«Правова вертикаль», Юридична компанія «Leegal», ТОВ «ЛК-ТРАНС», Адвокатське 

об’єднання «Пан адвокат», ПП «Київ-Рубін», TOB «ЗОЛОТА ФОРТЕЦЯ», ТОВ «БГ 

Груп», ТОВ «ОЛЛТЕКС ПРО», ТОВ «НОВУМЕДИКАЛ ПЛЮС», ТОВ «12ФУДЗ», у 

приватних адвокатів, нотаріусів, ФОП. 

Здобувачі освіти освітнього ступеня «Бакалавр», освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності 015 «Професійна освіта (за 

спеціалізаціями)» проходять педагогічні практики з першого курсу протягом всього 

періоду навчання з метою подальшого працевлаштування у наступних закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва: ДНЗ «Київський центр 

професійно-технічної освіти», «Київський професійний будівельний ліцей», 

Київський професійний ліцей будівництва і комунального господарства», «Київське 

вище професійне училище будівництва і архітектури», «Київське вище професійне 

училище швейного та перукарського мистецтва», ННЦТПО Національної академії 

педагогічних наук України, «Київський професійний енергетичний ліцей», Київське 

вище професійне училище будівництва і дизайну», Київське вище професійне 

училище залізничного транспорту імені В.С. Кудряшова», «Київське вище 

професійне училище деревообробки», ДНЗ «Київське регіональне вище професійне 

училище будівництва», ДНЗ «Київський професійний коледж з посиленою 

військовою та фізичною підготовкою», «Київський професійний ліцей транспорту», 

ДПТНЗ «Міжрегіональний центр ювелірного мистецтва м. Києва», «Вище професійне 

училище №33 м. Києва», ДНЗ «Центр професійної освіти технологій та дизайну м. 
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Києва», ДПТНЗ «Київське вище професійне училище водного транспорту», «Вище 

професійне училище №25 м. Києва», ДНЗ «Міжрегіональне вище професійне 

училище автомобільного транспорту та будівельної механізації», ДНЗ «Центр 

професійної освіти інформаційних технологій, поліграфії та дизайну м. Києва». 

Здобувачі освіти освітнього ступеня «Бакалавр», освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» спеціальності 015.31 «Професійна освіта. 

Будівництво та зварювання» проходять виробничу та технологічну практику на 

підприємствах та організаціях міста Києва: ТОВ «Екватор КТВ», ТОВ «Українська 

будівельна фундація», ТОВ «Сучасні інженерні мережі», ТОВ «Інстрім КТ», ООО 

«Смарагд-Пол Сервіс», ТОВ «Мій Дім Юа», ТОВ «Флоор Стиль», ТОВ «Топстрім», 

ТОВ «Європейський протеїн», ТОВ «New Product», «Київське вище професійне 

училище деревообробки», «Київське вище професійне училище будівництва і 

архітектури», «Київський професійний будівельний ліцей», «Київське вище 

професійне училище залізничного транспорту імені В.С. Кудряшова», «Київський 

професійний ліцей транспорту», ДНЗ «Київський центр професійно-технічної освіти», 

«Київське вище професійне училище будівництва і дизайну», ДНЗ «Київське 

регіональне вище професійне училище будівництва», «Київський професійний 

енергетичний ліцей», ННЦ ПТО «Національної академії педагогічних наук України», 

«Вище професійне училище №25 м. Києва», «Київський професійний ліцей 

будівництва і комунального господарства», ДНЗ «Київський професійний коледж з 

посиленою військовою та фізичною підготовкою», ТОВ «Торговий дім Техновік», 

ТОВ «БудСегмент Компані», ПП «Український центр управління нерухомістю». 

Здобувачі освіти освітнього ступеня «Бакалавр», освітньо-професійного ступеня 

«Фаховий молодший бакалавр» спеціальності 015.38 «Професійна освіта. Транспорт» 

проходять виробничу та технологічну практику на підприємствах та організаціях 

міста Києва: СТО «Альдент», СТО «Laboratory of Detaling», СТО «Дрифт», СТО 

«Югрис», СТО «Mersedes Benz», СТО «Авто Спец Сервіс», СТО «Гараж», СТО 

«Каталізатор», СТО «Універсал Авто», СТО «Катрін», ТОВ «Ais Avto Trade», ФОП 

«Сорока В.В.», «Київський професійний ліцей транспорту», ДНЗ «Міжрегіональне 

ВПУ автомобільного транспорту та будівельної механізації», «Київський 

професійний ліцей будівництва і комунального господарства», ННЦ ПТО 

«Національної академії педагогічних наук України», «Київське регіональне вище 

професійне училище будівництва», ДНЗ «Київський професійний коледж з 

посиленою військовою та фізичною підготовкою», «Київське вище професійне 

училище залізничного транспорту імені В.С. Кудряшова», «Київський професійний 

енергетичний ліцей», «Вище професійне училище №25 м. Києва», «Київський 

професійний будівельний ліцей». 

Здобувачі освіти освітнього ступеня «Бакалавр», освітньо-професійного 

ступеня «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності 015.39 «Професійна освіта. 

Цифрові технології» проходять виробничу та технологічну практику на 

підприємствах та організаціях міста Києва: ПП «Туристична компанія Голден Меп», 

ТОВ «Медіатур», ТОВ «МАКСІМА ТРЕВЕЛ», TOB «Тіс-Тур», ТОВ «Євровояж», 

TOB «С Маестро Травел», ТОВ «ДизМер», ТОВ «ДЕСНЕТ», ТОВ «Ширинган», ТОВ 

«Гринвіч Груп», TOB «НВО Інформаційні технології», Інститут педагогічної освіти і 

освіти дорослих ім. Івана Зязюна НАПН України, АТ «Укрпошта» Київська міська 

дирекція, ТОВ «Спецмонтажбуд-3», ТОВ «Авіка Лімітед», ТОВ «Приватний заклад 

освіти «Ньютон Кідз»», ДНЗ «Центр професійної освіти технологій та дизайну міста 

Києва», ДНЗ «Центр ПО інформаційних технологій поліграфії та дизайну міста 
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Києва», ДНЗ «Київський професійний коледж з посиленою військовою та фізичною 

підготовкою», «Київський професійний ліцей будівництва і комунального 

господарства», «Вище професійне училище №25 м. Києва», ННЦ ПТО «Національної 

академії педагогічних наук України», «Київський професійний енергетичний ліцей», 

ДНЗ «Київське регіональне вище професійне училище будівництва», «ДПТНЗ 

«Міжрегіональний центр ювелірного мистецтва м. Києва», «Київське вище 

професійне училище будівництва і дизайну», ДНЗ «Київський центр професійно-

технічної освіти», ДПТНЗ «Київське вище професійне училище водного транспорту». 

Здобувачі освіти освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший 

бакалавр» спеціальності 015.37 «Професійна освіта. Аграрне виробництво, переробка 

сільськогосподарської продукції та харчові технології» проходять виробничу та 

технологічну практику на підприємствах та організаціях міста Києва: ТОВ 

«Гастромайстерня конфітюр», ТОВ «РосБай», ТОВ «Бджілка Печерська», ТОВ 

«Тераса», ТОВ «Фортуна Стар», ТОВ «Іл. Моліно 6», СПД-ФО «Сорокотяга В.В.», 

ТОВ «Грін Кафе», ТОВ «Сушия», ТОВ «Суши Ленд», Готель «Україна», «Вище 

професійне училище №33 м. Києва», «Київське вище професійне училище водного 

транспорту», Київський професійний ліцей транспорту», ДНЗ «Центр професійної 

освіти технологій та дизайну міста Києва», Київське вище професійне училище 

деревообробки», «Київське вище професійне училище швейного та перукарського 

мистецтва».  

Адміністрація коледжу, педагогічний колектив приділяє належну увагу 
впровадженню національно-патріотичного виховання молоді, формуванню у 

студентів  національної свідомості, моральної, художньо-естетичної, правової 

культури, любові до рідної землі, активної життєвої позиції, розвитку їх творчих 

здібностей, підтримки обдарованих студентів. 

Це здійснюється через такі форми діяльності:   

– активізація пізнавальної діяльності здобувачів освіти; 

– виявлення ініціативи та лідерства студентів, при підготовці та 

проведенні позакласних заходів, конкурсів, змагань; 

– залучення студентів до участі у гуртках, секціях, художній 

самодіяльності; 

– висвітлення досягнень студентів через газету «Коледжани», сайт 

коледжу, сторінку на Фейсбуці, заохочення грамотами та подяками; 

– участь студентів, в олімпіадах, конкурсах, спортивних змаганнях; 

– сприяння роботі студентського самоврядування у коледжі. 

У своїй роботі педагоги коледжу використовують сучасні інноваційні 

технології та інтерактивні методи навчання, метод проектів, ігрові технології тощо. 

З метою виявлення здібностей здобувачів освіти до нестандартного, 

оригінального та творчого мислення, залучення студентів до дослідницької діяльності 

та розвитку їх творчих здібностей, формування аналітичного та критичного мислення 

самоствердження завдяки досягненню поставленої мети, набуття вмінь і навичок 

дослідницької роботи, пізнання досягнень у різних галузях науки та підвищення 

ефективності освітнього процесу традиційно в коледжі впродовж навчального року 

цикловими комісіями коледжу проводяться Тижні наук. 

 Тиждень фізичної культури у коледжі проходив з 01.10.2023р. по 07.12.2023р., 

(Коссе К.Г.),  у рамках якого були проведені наступні заходи: змагання з настільного 

тенісу, змагання з армрестлінгу, змагання з силових вправ, змагання з шахів, змагання 
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з шашок, змагання з бадмінтону, змагання зі стрітболу, змагання з футзалу, змагання з 

волейболу.   

Відповідно до листа Української Федерації «Спорт заради розвитку» від 

22.04.2024р. №51 «Про проведення Національної руханки в вишиванках «Дякуємо 

ЗСУ» до Міжнародного дня вишиванки» здобувачі освіти та працівники коледжу 16 

травня долучилися до Національної руханки та всеукраїнської онлайн трансляції 

заходу. Колектив коледжу нагороджений Почесною грамотою за участь у 

Національній руханці в вишиванках «Дякуємо ЗСУ» до Міжнародного дня 

вишиванки в рамках Національного проєкту «Цікава Фізкультура-2.0. 

Перезавантаження» (наказ ГО Української Федерації «Спорт заради розвитку» від 

16.05.2024р. №51). 

У рамках Тижня циклової комісії суспільних і філологічних дисциплін 

27.10.2023р. – 03.11.2023р. викладачами циклової комісії філологічних дисциплін 

проведені наступні заходи: 

1. Акція «Прикрась життя українською» (Броннікова В. Б.); 

2. Акція «Лист Захиснику» (листи пораненим, що знаходяться на лікуванні в 

Ірпінському військовому шпиталі (Броннікова В. Б.); 

3. Конкурс студентських авторських віршів та творчих робіт «Мова як 

генетичний код нації» (Броннікова В.Б., Лозова М.С., Чистова Н.О.); 

4. Виставка стіннівок, присвячених Дню української писемності та мови, 

письменникам-ювілярам (Броннікова В.Б., Лозова М.С., Чистова Н.О.); 

5. Презентація газети «Ну що б, здавалося, слова...» (Лозова М.С.); 

6. І етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка (Лозова М.С., Чистова Н.О.); 

7. Презентація «27 жовтня – День української писемності та мови» (Броннікова 

В.Б.); 

8. Участь в акції «Радіодиктант національної єдності – 2023» (Броннікова В.Б., 

Лозова М.С., Чистова Н.О.); 

9. Конкурс стіннівок «Країни Європейського Союзу» (Козленко Ю.М., 

Кононенко Ю.М.); 

10. Відкритий урок-вікторина з англійської мови «Походження та традиції 

Хелловіну» (група 56 М 1/9) (Кононенко Ю.М.); 

11. Творчий квіс «Що ти знаєш про Хелловін?» за мотивами анімаційного 

фільму «Сонна лощина» (групи: 28 ЦТ 1/9, 27 ЦТ 2/9, 12 ТХ 2/9, 103 Буд, Зв.1) 

(Козленко Ю.М. Кононенко Ю.М.);      

12. І етап Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 

(Броннікова В.Б.); 

13. Флешмоб «День народження Європейського Союзу» (група 56 М 1/9) 

(Кононенко Ю.М.); 

14. Олімпіада з англійської мови (Кононенко Ю.М.); 

15. Конкурс читців-декламаторів віршів українських поетів (Лозова М.С., 

Чистова Н.О.); 

16. VІІ Студентська науково-практична конференція «Актуальні проблеми 

культури української мови і мовлення» (Броннікова В.Б., Лозова М.С.). 

У рамках Тижня наук циклової комісії інформатики, комп’ютерних та 

інформаційних технологій, профільно-орієнтованих дисциплін (Горбенко А.А) з 

27.11.2023 р. по 03.12.2023 р. були проведені наступні заходи:  
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1. Квест «Історія розвитку комп’ютерної техніки та програмного забезпечення» 

(Горбенко А.А.),  (студенти групи 28 ЦТ 1/9);  

2. Вікторина в Kahoot «Цікава Інформатика» (Брудько О.Л.), (студенти групи 

73Ю 2/9); 

3. Олімпіада з математики (Щепіло О.В., Мазурок О.О.), (студенти групи 56М 

1/9); 

4. Командна гра «Застосування математичних компетенцій при проходженні IQ 

тестів» (Мазурок О.О. ), (студенти груп: 12ТХ 2/9, 27ЦТ 1, 28ЦТ 1/9, 56М1/9, 55М2/9, 

57М 2); 

5. Круглий стіл до Міжнародного Дня Захисту інформації (Чернова Л.Ю.,  

Горбенко А.А.), (студенти груп:  57М 2, 55М 2/9, 26ЦТ 2, 28ЦТ 1/9, 52БП 1, 50БП 2, 

40БМ/Ю 1, 72Ю 3/9, 70Ю 4/9), (присутні викладачі: Зайцева О.О., Брейда Н.А., 

Янковський Р.Л.); 

6. Інтелектуальна гра Брейн-Ринг «У світі інформатики» (Брейда Н.А.), 

(студенти групи 75Ю 1/9); 

7. Конкурс «Цифрова майстерність» (Горбенко А. А.), (студенти груп: 28ЦТ 

1/9,  27 ЦТ 2); 

8. Курс «Цифрова безпека на персональному рівні» (Брудько О.Л., Горбенко 

А.А., Чернова Л.Ю.), (студенти груп: 73Ю 2/9, 27ЦТ 2, 28ЦТ 1/9, 12ТХ 1/9, 55М 2/9, 

57М 2, 70Ю 4/9, 72Ю 3/9, 26ЦТ 2); 

9.  Курс «Захист персональних даних (спеціалізований курс)» (Брудько О.Л., 

Чернова Л.Ю.), (студенти груп:  55М 2/9, 57М 2, 73Ю 2/9, 70Ю 4/9, 72Ю 3/9, 26ЦТ 2); 

10. Участь у XIХ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з математики від проекту 

«На Урок» (Осінь 2023), (Мазурок О.О.), (студенти груп: 28ЦТ 1/9, 56М 1/9);  

11. Участь у XIХ Всеукраїнській інтернет-олімпіаді з інформатики від проекту 

«На Урок» (Осінь 2023), (Горбенко А.А., Брудько О.Л.), (студенти груп: 28ЦТ 1/9, 

74Ю 1/9; 56М 1/9). 

З метою удосконалення практичних та теоретичних навичок студентів 

спеціальності «Право» з 04.12.2023р. до 08.12.2023р. в рамках Тижня юридичних 

дисциплін (Шуст Г.П.)  були проведені наступні заходи:  

1.  Круглий стіл на тему: «Організація роботи юриста – основи для 

початківців» (Муляр Г. В., Бабич В. А.), (студенти групи 70Ю 4/9); 

2.  Панельна дискусія на тему: «Конституційні права та свободи як основа 

демократичної держави» (Шевчук В. Л.), (студенти групи 73Ю 2/9); 

3.  Круглий стіл на тему: «Актуальні проблеми адміністративного права в 

умовах воєнного стану» (Грищенко А. І. ), (студенти групи 72Ю 3/9); 

4. Круглий стіл на тему: «Актуальні проблеми в діяльності судових та 

правоохоронних органів в умовах воєнного стану» (Грищенко А. І.), (студенти групи 

73Ю 3/9); 

5.  Лекція-бесіда на тему «Особливості захисту прав людини в умовах 

воєнного стану» (Муляр Г. В.), (всі студенти спеціальності: «Право»); 
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6.  Семінар-диспут на тему: «Значення правової культури в процесі 

формування свідомого громадянина» за участі Зінсу О. І (Бабич В. А., Муляр Г. В., 

Шевчук В. Л., Шуст Г. П.), (студенти груп: 73Ю 2/9, 72Ю 3/9). 

У рамках Тижня циклової комісії суспільних і філологічних дисциплін 

(Данькевич В.Г.)  з 19.02.2024р. по 23.02.2024р. були проведені наступні заходи:  

1.  Історичний квест «Цитати, що надихають» (Коваленко О.М.); 

2.  Конкурс стіннівок «Минуле поруч» (Коваленко О.М.), (студенти груп: 75Ю 

1/9, 74Ю 1/9, 56М 1/9, 55М 2/9); 

3. Виховний захід до Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні (Лозова М.С.,  

Данькевич В.Г.), (студенти груп: 75Ю 1/9, 73Ю 2/9, 27ЦТ 1); 

4. V Студентська науково-практична конференція «Роль особистості в історії: 

український вимір» (Данькевич В.Г., Коваленко О.М.), (студенти груп: 55М 2/9, 

40БМ1); 

5.  Проєкт пам’яті «Врятувати від забуття. Історії наших Героїв» (Данькевич 

В.Г.); 

6.  Круглий стіл на тему «Роль волонтерського руху в Україні в умовах сучасної 

російсько-української війни» (Нагірняк О.Р.); 

7. Дискусійна платформа «Політичне життя українського суспільства в умовах 

війни: проблеми, досягнення, перспективи» (НагірнякО.Р.); 

8.  Відеосалон «Вірші з бійниці. Поезія під час війни» (Данькевич В.Г.); 

9.  Флешмоб ««#Дебинебув_незабудусвійдім» (Данькевич В.Г., Яковенко Л.В.); 

10.  Благодійний майстер-клас «Від серця до серця» (Яковенко Л.В.); 

11. Виставка стіннівок до Міжнародного дня рідної мови (Броннікова В. Б. 

Лозова М. С.); 

12. Проєкти «Прикрась життя українською», «Слова, які змінила війна» 

(Броннікова В.Б.). 

У рамках Тижня циклової комісії психолого-педагогічних дисциплін 

(Броннікова В.Б.) з 11.03.2024 р. по 15.03.2024 р. були проведені наступні заходи: 

1. Флешмоб «Педагогічна мудрість поза часом» (Гомеля Н.С.). 

2. Безстрокова благодійна акція «Разом до ПЕРЕМОГИ!». Візит до Ірпінського 

військового шпиталю (Броннікова В.Б.); 

3. Відеодискурс «Антон Макаренко - відомий і невідомий» за участю Ткаченка 

Андрія Володимировича, доктора педагогічних наук, доцента, професора кафедри 

педагогічної майстерності та менеджменту імені І.А. Зязюна Полтавського 

національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка, віцепрезидента 

Міжнародної макаренківської асоціації (Ханова О.В., Павловська М.Я.); 

4. Виставка стіннівок, присвячених Антону Макаренку (Броннікова В.Б.), 

(студенти груп: 56М 1/9, 73Ю 2/9); 

5. Змагання з волейболу: викладачі – здобувачі освіти (Коссе К.Г., Шовтюк О.Г.); 

(студенти груп: 56М 1/9, 75Ю 1/9, 27ЦТ 2/9, 73Ю 2/9); 

6. Квест «Допитливі макаренкознавці» (Яковенко Л.В.); 

7. Вручення Премії імені Антона Макаренка здобувачам освіти коледжу 

(Кондратьєва В.П.); 
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8. Товариська гра «33» між здобувачами освіти та викладачами (Коссе К.Г.), 

(студенти груп: 56М 1/9, 75, 1/9, 73Ю 2/9). 

 У рамках Тижня науки циклової комісії загальноекономічних та профільно-

орієнтованих економічних дисциплін (Котирло О.О.) з 25.04.2024 р. по 03.05.2024 

р. були проведені наступні заходи:  

1.  25.04.20241р. - PR-презентація КППФК ім.А. Макаренка «Минуле, теперішнє 

та майбутнє» (Котирло О.О.);  (студенти груп: 40 БМ 1, 8 БЮМ 1 за спеціальністю 

«Маркетинг»); 

2.  25.04.2024 р. - Виставка-ярмарка НТФ «Спокуса» (Пальчевська Т.Г. ), 

(студенти груп: 55М 2/9, 57М 2, 54М 3/9, 50Об 3/9) під керівництвом Пальчевської 

Т.Г, Казимир Я.В, Штапір О.М.; 

3.  29.04.2024р. - Виставка студентських стінівок на тему: «Моя країна – 

Україна» (Пальчевська Т.Г.); (студенти груп: 54М 3/9, 50Об 3/9, 40 БМ  1 , 8 БЮМ 1) 

під керівництвом Котирло О.О., Штапір О.М., Пальчевської Т.Г.; 

4.  30.04.2024р. - Навчальний тренінг «Угода асоціації Україна-ЄС» (Котирло 

О.О.), (студенти груп: 40 БМ 1  та 8 БЮМ 1); 

5. 01.05.2024р. - Економічний інтелектуальний марафон (Котирло О.О.), 

(студенти груп: 54 М 3/9, 40 БМ 1 8 БЮМ 1); 

6.  02.05.2024 р. - Диспут на тему: «ЄС та Україна» (Штапір О.М), (студенти 

груп: 54 М 3/9,  50Об 3/9); 

7.  03.05.2024 р. - Година спілкування: «Україна в ЄС та НАТО чи навпаки?» 

(Котирло О.О.), (студенти груп:  40 БМ 1 та 8 БЮМ 1). 

У рамках Тижня профільно-орієнтованих та загально-інженерних дисциплін 

(Бойко К.Е.) з 22.04.2024 р. по 29.04.2024 р. були проведені наступні заходи: 

1. Конкурс стіннівок на тему: «Чорнобиль 38-а річниця аварії» (Бойко К.Е., 

Дячишин І.В.);  

2. Тренінг надання першої домедичної допомоги (Коваленко О.І.) (студенти 

груп: 26А, 103Буд. Зв.); 

3. Екскурсія в сквер імені Гейдара Алієва присвячена Дню довкілля (студенти 

груп: 55М 2/9, 57М 2),  (Матвієнко В.М.); 

4.    Екскурсія в музей Чорнобиля (Дячишин І.В.) (студенти груп: 56М 1/9,. 74Ю 

1/9, 75Ю 1/9); 

5. Семінар-практикум професійної майстерності укладання паркету «Укладання 

підлогових покриттів на матеріали UZIN» (Коваленко О.І.); 

6. Виставка творчих робіт студентів (Бойко К.Е., Ничипоренко В.М., Павловська 

М.Я.); 

7. Меморіальна хвилина пам’яті вшанування Героїв Чорнобиля  (Матвієнко      

В.М.). 

За результатами проведення цикловими комісіями Тижнів дисциплін з метою 

заохочення здобувачів освіти  до пошукової, наукової роботи та виховання творчої, 

гармонійно - розвинутої особистості  наказами по коледжу (№236-д від 22.11.2023р.; 

№243-д від 07.12.2023р.; №244-д від 11.12.2023р.; №38-д від 26.02.2024р.; №65-д від 

08.05.2024р.; №68-д від 16.05.2024р.) студенти нагороджені грамотами, подяками, а 

переможці олімпіад рекомендовані для участі у міських студентських олімпіадах, 

конкурсах. 
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 З метою розвитку і впровадження ідей видатного педагога, письменника 

Антона Макаренка в освітній процес, активізації студентів у громадському житті 

коледжу, відповідно до «Положення про премію імені Антона Макаренка Київського 

професійно-педагогічного фахового коледжу імені Антона Макаренка» та з нагоди 

136-ї річниці від Дня народження Антона Семеновича Макаренка лауреатами премії 

імені Антона Макаренка Київського професійно-педагогічного фахового коледжу 

імені Антона Макаренка у 2024 році наказом по коледжу  від 07.03.2024р. №42-д 

призначено наступних студентів коледжу: 

1. Андреєву Єлизавету Віталіївну, гр. 55М 2/9 

2. Міщенко Марину Геннадіївну, гр. 54М 3/9 

3.Мельник Даніла Сергійовича, гр. 27ЦТ 1/9  

4. Назарагу Руслана Дмитровича, гр. 102 Буд.зв 2 

5. Губську Анну Василівну, гр. 52БП 1. 

У 2023/2024 навчальному році здобувачі освіти коледжу брали участь у ХХІ 

Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з англійської мови, олімпіаді з 

інформатики та комп’ютерних технологій серед студентів ЗФПО міста Києва, ХІХ 

Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з інформатики, Всеукраїнській олімпіаді 

«Вдалий старт – 2023» з української мови, Всеукраїнській олімпіаді «Всесвіт знань – 

2024» з української мови, І-му етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика, конкурсі студентських авторських віршів «Мова як генетичний код 

нації», І-му етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка, конкурсі читців-декламаторів віршів 

українських поетів, конкурс графічних робіт з інженерної та комп’ютеної графіки 

(Додаток 8).       

У процесі формування особистості поєднувались процес навчання з процесом 

виховання. 

Виховна робота, гурткова та позаурочна робота регламентується Державною 

національною програмою «Освіта (Україна XXI століття)», Концепцією виховання 

дітей та молоді в національній системі виховання, Національною програмою «Діти 

України», Концепцією національно-патріотичного виховання в системі освіти 

України (наказ МОН України від 06.06.2022 р. № 527), наказом МОН України від 

24.08.2023р. № 1/12702-23 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 

2023/2024 навчальному році»   та іншими нормативно-правовими документами і 

методичними рекомендаціями, відповідно до яких здійснюється планування виховної 

роботи у коледжі. 

Головною метою виховної роботи є становлення самодостатнього 

громадянина-патріота України, гуманіста і демократа, готового до виконання 

громадянських і конституційних обов’язків, до успадкування духовних і культурних 

надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування 

активної громадянської позиції, утвердження національної ідентичності громадян на 

основі духовно-моральних цінностей Українського народу, національної 

самобутності, передача молодому поколінню соціального досвіду, багатства духовної 

культури народу, своєрідності на основі формування особистісних рис громадянина 

України, які передбачають національну самосвідомість, розвинуту духовність, 

моральну, художньо-естетичну, правову, трудову, фізичну, екологічну культуру, 

розвиток індивідуальних здібностей і таланту; підготовка молоді до повноцінного 
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суспільного життя, яке передбачає виконання ролей громадянина, трудівника, 

громадського діяча, сім’янина, товариша. 

Досягнення мети виховання можливе лише за умови комплексного підходу і 

залучення до цієї роботи всього педагогічного колективу, адміністрації, органів 

студентського самоврядування коледжу. 

Завдання сучасної системи виховання, які випливають із суспільних потреб 

сьогодення, полягають у реальному переході до педагогічної творчості та 

індивідуального впливу, у переорієнтації студентського і педагогічного колективів на 

подолання авторитарно-командного стилю у ставленні до молоді. Пріоритетним стає 

гуманістичне виховання – створення умов для цілеспрямованого  систематичного 

розвитку людини як суб’єкта діяльності, особистості, індивідуальності.   

Освітньо-виховними питаннями, над вирішенням яких працював 

педагогічний колектив коледжу та класні керівники академічних груп у 

2023/2024 навчальному році були: 

 формування національно-патріотичних та загальнолюдських цінностей 

особистості студента, здатності до самостійності, самовдосконалення та професійної 

самореалізації, відповідальності за своє майбутнє; 

 гармонійне поєднання професійного становлення студентів з формуванням 

у них високоморальних рис громадянина України; 

 удосконалення процесу морально-правового виховання студентської 

молоді; 

 попередження негативного впливу на свідомість студентів інформації, яка 

містить елементи жорстокості, бездуховності, насильства, пропагує тютюнопаління, 

наркоманію, пияцтво, асоціальну поведінку, формування здатності критичного 

ставлення до інформаційних матеріалів такого характеру; 

 упровадження у свідомість молодих людей переваг здорового способу 

життя, формування національної культури, формування соціально активної, здорової 

та духовно багатої особистості; 

 набуття студентами освітньої компетентності, формування антидевіантного 

імунітету і розвиток суб’єктивної інтенційності – якості особистості, яка дає 

можливість бути повноцінним суб’єктом власної активності.  

На виконання Указу Президента України від 14 лютого 2022 року № 53/2022 «Про 

невідкладні заходи щодо консолідації українського суспільства» з метою посилення 

консолідації українського суспільства, зміцнення його стійкості в умовах зростання 

гібридних загроз, інформаційно-пропагандистського,  морально-психологічного тиску на 

суспільну свідомість, у коледжі були проведені наступні заходи:  

  підняття Державного Прапору України та виконання Державного Гімну 

України до Дня єднання (16.02.2024 р.); 

  історичний квест «Цитати, що надихають» (19.02.2024 р.), присвячений 

консолідації суспільства навколо територіальної цілісності та захисту незалежності 

України; 

  виставка «Знак на щиті» (19.02.2024р.); 

  виховний захід до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні та відвідування Стіни 

пам’яті полеглих за Україну (20.02.2024р.); 

 виставка стіннівок до Міжнародного дня рідної мови (21.02.2024р.); 

 екскурсія до Музею становлення української нації (23.02.2024р.); 

 проєкт пам’яті «Врятувати від забуття» (23.04.2024р.); 
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 дискусійна платформа: «Політичне життя українського суспільства в умовах 

війни: проблеми, досягнення, перспективи» (12.05.2024р.); 

 відеосалон «Вірші з бійниці. Поезія під час війни» (06.06.2024р.). 

У коледжі оновлено пам’ятну дошку загиблим у російсько-українській війні 

випускникам коледжу: Лисенку Вадиму, Капиці Максиму, Гуменюку Павлу, 

Савченко Андрію, Богдану Блощіцину, Антону Ачкуріну, Андрію Халоімову; 

створено дошку пошани «Наші захисники». 

Виховна робота зі студентами проводиться під час освітнього процесу та 

позакласної роботи викладачами, вихователями гуртожитку, класними керівниками 

академічних груп. 

Класні керівники щосеместрово планують виховну роботу з академічною 

групою, що фіксують в журналі класного керівника студентської групи. План 

виховної роботи керівника студентської групи погоджується із завідуючими 

відділень, затверджується заступником директора з навчально-виховної роботи та 

включає заходи за відповідними напрямами. Журнал класного керівника також 

містить організаційно-навчальні питання, індивідуальну роботу зі студентами, роботу 

з батьками та щоденник проведеної роботи з групою. Орієнтири виховної роботи 

обговорюють на зборах класних керівників. Заплановані заходи знаходять реалізацію 

в індивідуальних, групових, масових формах виховної роботи, що проводяться в 

коледжі. 

У 2023/2024 навчальному році виховна робота класних керівників зі 

студентами навчальних груп була проведена та зорієнтована на:  

– участь і організацію заходів з національно-патріотичного виховання 

студентської молоді; 

– досягнення показників успішності, відвідування навчальних занять 

студентами;  

– проведення тематичних виховних годин; 

–   роботу зі студентами, учнями  в гуртожитку;  

–   проведення батьківських зборів;  

–   залучення студентів до гурткової роботи;  

– участь у конкурсах, олімпіадах, загальноколеджанських заходах. 

 Результати проведеної виховної роботи знайшли відображення у звітах 

класних керівників за 2023/2024 навчальний рік. 

 Виховна робота у коледжі здійснюється за наступними напрямами: 

– національно-патріотичне виховання; 

– громадянсько-правове виховання; 

– моральне виховання; 

– інтелектуально-духовне виховання; 

– екологічне виховання; 

– художньо-естетичне виховання; 

– фізичне виховання; 

– трудове та професійне виховання, 

– сімейно-родинне виховання. 

Класні керівники та студенти протягом навчального року залучалися до 

проведення традиційних заходів у коледжі: День Знань, День працівників освіти, 

День захисника України, День української мови та писемності, День студента, День 

юриста, День гідності та свободи, Новий рік та Різдво, День рідної мови, 
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Міжнародний жіночий день 27 жовтня 2023 року студенти та працівники коледжу 

приєдналися до Всеукраїнської акції національної єдності – написання радіодиктанту. 

Навчальний рік урочисто розпочався з Першого уроку «Ми українці: честь і 

слава незламним» 1 вересня 2023 року з метою формування у здобувачів освіти 

розуміння єдності й цілісності України, її багатонаціонального народу як 

національної ідеї розвитку вільної, незалежної, демократичної держави. 

 На виконання наказу МОН України від 06.06.2022 №527, яким затверджено 

заходи з реалізації Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти 

України до 2025 року, коледжем були використані Методичні рекомендації МОН 

України з організації патріотичного виховання дітей та учнівської молоді.    

Класні керівники навчальних груп проводили заходи  протягом навчального 

року з національно-патріотичного та громадянсько-правового виховання, заходи 

з формування у студентів правової культури, прищеплення поваги до прав і свобод 

людини, Конституції, державних символів з метою стимулювання активної життєвої 

позиції учасників освітнього процесу, підвищення політичної та правової культури 

студентів: 

тематичні бесіди, виховні години, флешмоби, екскурсії: 

–  виховна година: «Моя Україна: історія, культура, цінності» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Роль молоді у розбудові демократичної держави»   

 (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «День Соборності» (Шевчук В.Л., Кононенко Ю.М.,   

 Казимир Я.В.); 

–  бесіда: «Герої Крут – сучасні паралелі» (Шевчук В.Л.); 

–  бесіда: «Збережемо пам’ять про подвиг» (Шевчук В.Л.0; 

–  виховна година: «Конституція країни – 28 років. Основний закон України» 

(Шевчук В.Л.); 

–  виховна година: «День перемоги над нацизмом в Другій світовій війні» 

(Кононенко Ю.М., Данькевич В.Г.); 

–  виховна година: «День пам’яті жертв Бабиного Яру» (Данькевич В.Г.         

Шуст Г.П.); 

–  виховна година: «День захисників і захисниць України» (Данькевич В.Г., 

Казимир Я.В.); 

–  виховна година: «День українського козацтва» (Данькевич В.Г.); 

–  виховна година: «Зміцнення української державності» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Як розпізнати брехню в соцмережах, в інтернеті та на 

телебаченні» (Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Як залишатися на зв’язку» (Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Історія родини кожного з нас – це літопис нашого народу» 

(Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Герої ХХІ століття» (Кононенко Ю.М.); 

–  виховна година: «День Гідності та Свободи» (Кононенко Ю.М.,          

 Коваленко О.М.); 

–  виховна година: «Жива історія» (Коваленко О.М.); 

–  виховна година: «Жертви Бабиного Яру» (Коваленко О.М., Шуст Г.П.); 

–  виховна година: «ЗСУ – наш захист і надія» (Коваленко О.М.); 

–  виховна година: «Козацький дух живе і нині» (Шуст Г.П.); 

–  бесіда: «Мова має значення» (Шуст Г.П.); 

–  бесіда: «Державні цінності українського народу» (Шевчук В.Л.); 
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–  бесіда: «Квіти в нашому житті» (Шевчук В.Л.); 

–  виховна година: «Твори добро, бо ти людина!» (Шевчук В.Л.); 

–  екскурсія до Музею Гетьманства (Шевчук В.Л., Данькевич В.Г.); 

–  виховна година: «Я люблю свою країну» (Чернова Л.Ю.); 

–  екскурсія до музею видатних діячів української культури на виставку про 

репресії інтелігенції «[Не]знищен[н]і» (Чернова Л.Ю.); 

–  виховна година: «Бранці Кремля» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «Діалоги про війну» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «Повномасштабне вторгнення росії в Україну: історичний 

контекст» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «Козацтва – душа України» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «Героїв стежина – від батька до сина» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «Сучасне право України: вектори розвитку» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «живемо в правовій державі?» (Муляр Г.В.); 

–  бесіда: «Живемо в правовій державі» (Муляр Г.В.); 

–  бесіда: «Пенсійне страхування як інструмент соціального захисту громадян в 

Україні» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година:  «День Соборності України» (Казимир Я.В.); 

–  виховна година:  «День вшанування пам’яті учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС» (Казимир Я.В.); 

–  виховна година: «День вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні»    

 (Казимир Я.В.); 

–  виховна година: «День Чорнобильської трагедії» (Казимир Я.В.); 

–  виховна година:  «День пам’яті загиблих у війні проти росії» (Казимир Я.В., 

Котирло О.О.); 

–  виховна година:  «День пам’яті та примирення» (Казимир Я.В.); 

–  виховна година:  «Є в нас родина – вся наша Україна» (Пальчевська Т.Г.); 

–  виховна година:  «Це була дорога в один кінець. Кіборги» (Котило О.О.); 

–  виховна година:  «Мій внесок у ПЕРЕМОГУ» (Котирло О.О.); 

–  виховна година:  «День пам’яті жертв політичних репресій» (Котирло О.О.); 

–  виховна година:  «День пам’яті та перемоги над нацизмом» (Данькевич В.Г); 

–  виховна година:  «Розгойдані дзвони пам’яті. Забуттю не підлягає!» 

(Пальчевська Т.Г.); 

–  виховна година:  «Я люблю свою країну» (Козленко Ю.М.); 

–  виховна година:  «Від козаків до кіборгів» (Козленко Ю.М.); 

–  відвідування виставки присвячену Революції Гідності в музеї історії міста 

Києва (Козленко Ю.М.); 

–  виховна година:  «Славетні українці сучасності» (Козленко Ю.М.); 

–  виховна година:  «Державні символи України» (Козленко Ю.М.). 

З метою морального виховання здобувачів освіти коледжу протягом 

навчального року проведені заходи з формування у студентів моральної свідомості, 

навичок поведінки в різних сферах діяльності, моральних якостей, що базуються на 

нормах загальнолюдської моралі, основними принципами якої є: справедливість, 

правда, патріотизм, доброта, доброзичливість, а саме: 

–  виховна година: «Шлях до самовдосконалення, сенс життя та призначення 

людини» ( Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Толерантність та повага до інших» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Вирішення конфліктів» (Горбенко А.А.); 
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–  виховна година: «Психічна гігієна та стресостійкість» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Критичне мислення та аналіз інформації» (Горбенко А.А., 

Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Психологічна підтримка та самодопомога» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Права людини в Інтернеті» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Лідерство та командна робота» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Емоційний інтелект та саморегуляція» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Стрес та методи його подолання» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Гендерні стереотипи-міфи та реальність» (Шевчук В.Л.); 

–  виховна година: «Комп’ютерна залежність. Страждання від кіберманії» 

(Кононенко Ю.М.); 

–  виховна година: «Моральний ідеал та його місце в житті»  (Кононенко Ю.М.); 

–  виховна година: «Успіх - це результат праці» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Відповідальність – це обо’язок» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Права людини в освітньому середовищі» (Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Психологічне здоров’я» (Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Академічна доброчесність» (Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Права людини в освітньому просторі» (Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Протидія та попередження булінгу (цькування) в закладах 

освіти» (Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Як ти? Переживання в умовах війни» (Котирло О.О.); 

–  виховна година: «Вплив війни на мій сімейний добробут» (Котирло О.О.); 

–  виховна година: «Бути турботливим та милосердним» (Кононнеко Ю.М.); 

–  виховна година: «Булінг - небезпечне явище в нашому суспільстві» 

(Кононенко Ю.М.); 

–  виховна година: «Як контролювати емоційний стан під час війни?» 

(Коваленко О.М.); 

–  виховна година: «Там де права, там і відповідальність» (Коваленко О.М.); 

–  виховна година: «Протидія булінгу» (Коваленко О.М. Горбенко А.А.,         

Шуст Г.П.); 

–  виховна година: «Права людини» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Психологічне здоров’я студента» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Моя безпека в соціальних мережах» (Шуст Г.П.); 

–  виховна година: «Ми всі різні, але ми рівні» (Шуст Г.П.); 

–  виховна година: «Запобігання та попередження кримінальних правопорушень» 

(Шевчук В.Л.); 

–  виховна година: «Уникнення жорстокості та насильства в суспільстві» 

(Чернова Л.Ю.)  

–  виховна година: «Толерантність у середовищі підлітків» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «Спіши добро творити людям» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година:  «Я – студент коледжу» (Козленко Ю.М.); 

–  виховна година:   «Булінг. Протидія цькуванню» (Козленко Ю.М.); 

–  виховна година:  «Культура спілкування – вимога суспільства чи результат 

виховання» (Козленко Ю.М.); 

–  виховна година:   «ЄС та Україна» (Козленко Ю.М.). 

З метою інтелектуально-духовного, художньо-естетичного виховання 

протягом навчального року проведені заходи для творчої самореалізації здобувачів 

освіти, з виявлення і розвитку у них талантів та індивідуальних здібностей, залучення 
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їх до роботи у студентських творчих колективах, розвитку у них рис естетичної 

освіченості і вихованості, забезпечення загальної соціальної підготовки до життя та з 

формування у студентів здатності розуміти та цінувати твори мистецтва, культурної 

та історичної спадщини класними керівниками проведено: 

–  виховна година: «Фізичне та психічне здоров’я» (Горбенко А.А.); 
–  виховна година: «Культура спілкування» (Горбенко А.А.); 
–  виховна година: «Роль волонтерства у розвитку особистості» (Горбенко А.А.); 
–  виховна година: «Плагіат та його наслідки» (Горбенко А.А.); 
–  виховна година: «Чесність та відповідальність у навчанні» (Горбенко А.А.); 
–  виховна година: «Навички академічного письма» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Особистісні якості та їх розвиток» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Що ми знаємо про кохання?» (Шевчук В.Л.); 

–  виховна година: «Зустрічатися? Чи я готова(ий) до серйозних стосунків?» 

(Шевчук В.Л.); 

–  виховна година: «210-та річниця з дня народження Т.Г. Шевченка»    

 (Кононенко Ю.М.); 

–  виховна година: «Міжнародний день Матері-Землі» (Кононенко Ю.М.); 

–  виховна година: «Національна самоідентичність і народні традиції українців – 

Великдень» (Кононенко Ю.М.); 

–  виховна година: «Навчаймось вчитись: Потужні розумові інструменти для 

опанування складних предметів» (Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Думай інакше: Зламай перешкоди на шляху до навчання та 

відкрий свій прихований потенціал» (Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Ключові уміння ХХІ-го століття» (Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Моя улюблена мелодія, улюблена пісня» (Мазурок О.О.,   

Шуст Г.П.); 

–  виховна година: «Три літературні твори, які справили на мене найсильніше 

враження» (Мазурок О.О., Шуст Г.П.); 

–  виховна година: Три художні фільми, які справили на мене найсильніше 

враження» (Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Культура поведінки» (Кононенко Ю.М.); 

–  виховна година: «Життя без конфліктів» (Кононенко Ю.М.); 

–  виховна година: «Моя відповідальність за життя та здоров’я» (Коваленко О.М.); 

–  виховна година: «День студента» (Коваленко О.М.); 

–  виховна година: «Право на освіту» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Актуальні проблеми захисту інформації» (Чернова Л.Ю.); 

–  виховна година: «Формування мовної особистості людини» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «Події, факти, коментарі» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «Особливості духовної та ментальної сфери українського 

народу» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «Таємний Санта» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «Важливість формування естетичного світосприйняття 

сучасної молоді» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «Вплив мас-медіа на культурно-мотиваційну поведінку 

студентства» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «Міжнародний день миру» (Казимир Я.В.);   

–  виховна година: «Міжнародний день демократії» (Казимир Я.В.); 

–  виховна година:  «Європейський день мов» (Казимир Я.В.); 
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–  виховна година:  «День єднання» (Казимир Я.В.); 

–  виховна година:  «Міжнародний день рідної мови» (Казимир Я.В.); 

–  виховна година:  «Міжнародний день родини» (Казимир Я.В.); 

–  виховна година:  «Міжнародний день волонтерів» (Казимир Я.В.); 

–  виховна година:  «День створення НАТО» (Казимир Я.В.); 

–  виховна година:  «День народження Європейського союзу» (Казимир Я.В.); 

–  виховна година: «Моя сім’я моя, родина в житті і долі України»       

 (Пальчевська Т.Г.); 

–  виховна година:   «Духовні та національні скарбниці українців»       

 (Пальчевська Т.Г.); 

–  виховна година:  «Рідна мова – життя духовного основа» (Пальчевська Т.Г.); 

–  виховна година:  «Шевченківське слово» (Котирло О.О.); 

–  навчання-тренінг для студентів та викладачів «Угода про асоціацію Україна – 

ЄС» (Котирло О.О.); 

–  виховна година:  «День Вишиванки» (Данькевич В.Г.); 

–  виховна година:  «Цікаві факти з біографії Лесі Українки» (Козленко Ю.М.); 

–  виховна година:  «Творчість великого співця українського народу Т.Г. 

Шевченка» (Козленко Ю.М.). 

З метою екологічного виховання протягом навчального року проведені заходи 

з формування у здобувачів освіти екологічної культури особистості, культури 

бережливого ставлення до природи: 

–  бесіда:  «Екологічна свідомість та збереження довкілля» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Етичні правила поводження на Землі, виголошені німецьким 

філософом Е. Калленбахом» (Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Зелена країна» (Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Економія енергоресурсів» (Шуст Г.П.); 

–  виховна година: «За чистоту Землі, красу і вроду! За екологію довкілля і душі!» 

(Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «Заощадливе використання енергетичних ресурсів – зменшення 

забруднення навколишнього середовища» (Муляр Г.В.); 

–  виховна година: «День довкілля» (Казимир Я.В.); 

–  виховна година: «Хімічна тривога» (Муляр Г.В.). 

З метою трудового та професійного виховання протягом року були проведені 

заходи з формування у здобувачів освіти мотивації до професії: 

–  виховна година: «Успішна кар’єра: міфи та реальність» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Написання резюме та супровідного листа» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Будування професійної кар’єри» (Брудько О.Л.); 

–  виховна година: «Повага до професії вчителя, викладача, педагога» (Котирло 

О.О., Шуст ГП.); 

–  виховна година: «Моя професія – маркетолог» (Котирло О.О.); 

–  виховна година: «Я- юрист» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Перспективи на майбутнє» (Чернова Л.Ю.); 

–  виховна година: «Справжня ціна хліба» (Муляр Г.В.). 

З напряму фізичного виховання та утвердження здорового способу життя 

класними керівниками протягом року проведені заходи, які спрямовані на 

формування у здобувачів освіти здорового способу життя, а також на проведення 

серед них антиалкогольної, антинікотинової та антинаркотичної пропаганди:  

–  виховна година: «Всесвітній день злоров’я» (Казимир Я.В.); 
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–  виховна година: «Шкідливі звички та їх сплив на здоров’я» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Раціональне харчування та фізична активність»                

(Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Здоровий спосіб життя» (Горбенко А.А.); 

–  виховна година: «Здоровий спосіб життя, як запорука успішної людини» 

(Мазурок О.О.); 

–  виховна година: «Шкода тютюнопаління, вживання алкогольних напоїв, 

енергетиків та наркотичних речовин» (Шуст Г.П.); 

–  виховна година: «Спортом займайся – здоров’я набирайся!» ( Шевчук В.Л.); 

–   участь в проєкті: «Цікава фізкультура – 2.0.» (Котирло О.О.). 

У гуртожитку коледжу впродовж  навчального року  виховна робота була 

спрямована на формування моральних та соціальних якостей особистості, гуманності, 

порядності, відповідальності та професійної етики та здійснювалась згідно плану 

виховної роботи. 

Для досягнення мети вихователі гуртожитку коледжу Демченко Н.Ю., 

Леонець І.В. у своїй діяльності використовувала такі  методи впливу як: бесіда, 

переконання, стимулювання, метод оцінки та самооцінки, метод залучення до різних 

видів робіт через індивідуальну та групову форми виховної роботи. З мешканцями 

гуртожитку проводилась організаційна робота: поселення до гуртожитку, робота з 

адаптації першокурсників в колективі, загальні збори мешканців гуртожитку 

(27.09.2023р.), збори з директором коледжу Кошинським В.Я. (18.04.2024р.), вибори 

до студради гуртожитку, педагогічна допомога студентській раді та старостату 

гуртожитку, збори студентів по поверхах та холах, вечори відпочинку. Вибори 

Студентської Ради Самоврядування гуртожитку відбулися 20.09.2023 р. у приміщенні 

гуртожитку, шляхом таємного голосування. Метою діяльності студентського 

самоврядування в гуртожитку є розвиток творчого потенціалу студентської молоді, 

залучення їх до участі у громадянському житті коледжу, створення умов для 

формування морально-духовної компетентності особистості, який успішно 

самореалізується в соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал. Для інформування 

мешканців гуртожитку було створено телеграм-канал «Гуртожиток КППФК» у 

застосунку «Telegram». 

Головним завданням студентського самоврядування в студентському 

гуртожитку Коледжу є : 

  організація побуту студентів, підтримання належної і необхідної санітарії в 

кімнатах, на поверхах, у холах ; 

  контроль за дотриманням студентами Правил проживання в гуртожитку ; 

  дбайливе ставлення до зберігання і підтримання в належному стані 

приміщень, санітарно-технічного та електричного обладнання гуртожитку; 

  проведення культурно-масових заходів, фізкультурно-масової роботи. 

 З метою естетичного та екологічного виховання мешканців гуртожитку 

адміністрацією гуртожитку постійно проводилися бесіди щодо економії води, 

електроенергії в гуртожитку, організації роботи санітарного сектору студради, 

самообслуговуванню в гуртожитку, проведенню санітарних днів тощо. 

Протягом року студенти гуртожитку випускали стіннівки до свят: Дня 

студентів, Дня працівника освіти, Дня захисників і захисниць України, Дня Святого 

Миколая, Нового року, Дня закоханих, Міжнародного жіночого дня.  
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На честь свята Міжнародного дня студента в гуртожитку коледжу були 

проведені спортивні змагання по шахам, шашкам та силовим вправам серед 

мешканців гуртожитку. Здобувачі освіти взяли активну участь у змаганнях. 

30 листопада 2023 року у гуртожитку студентською радою організовано та 

проведено захід до Дня святого Андрія Первозванного (Андріїівські вечорниці). 

До дня святого Валентина у світлиці гуртожитку члени студради разом з 

вихователями провели чаювання з солодощами та розважальні конкурси. 

З метою правового та морального виховання постійно проводилась робота по 

ознайомленню студентів із правами та обов’язками мешканців гуртожитку. Велися 

постійні індивідуальні виховні бесіди зі студентами, схильними до правопорушень. 

Проводилися виховні бесіди «Економне використання води, електроенергії, 

«Дбайливе ставлення до майна гуртожитку». «Тютюнопалінню - НІ», «Здоровий 

спосіб життя», «Мікроби навколо тебе». 

Протягом року постійно проводилися бесіди з дотримання санітарно – 

гігієнічних норм в гуртожитку. На усіх поверхах розміщені пам'ятки користування 

кухнею, туалетною кімнатою, умивальниками. 

Постійно проводились індивідуальні бесіди з мешканцями гуртожитку, їхніми 

батьками шляхом зустрічей та в телефонному режимі. 

Медпрацівник коледжу Шиманська В.Д. здійснювала регулярне медичне 

спостереження мешканців гуртожитку з метою виявлення та профілактики 

захворювань.  

Адміністрацією коледжу, класними керівниками, вихователями гуртожитку 

постійно проводилася робота по доведенню до студентів-мешканців гуртожитку 

вимог Статуту коледжу та Правил проживання у гуртожитку, контролювалося 

дотримання цих вимог.  

У коледжі створені належні умови для організації виховної роботи, 

гармонійного розвитку особистості, позаурочної зайнятості, самовдосконалення, 

самореалізації молоді. 

У вересні 2023 р. були розроблені і затверджені план та графік культмасової 

роботи (культорганізатор Лозова М.С.). 

Протягом 2023/2024 навчального року  у коледжі організовано і проведено ряд 

виховних заходів, концертів, відео-привітань: День знань та посвячення у студенти; 

концерт-вітання до Дня працівника освіти;  відео-привітання до Міжнародного дня 

студента; вітання студентів та співробітників коледжу із Новим 2024 роком та 

Різдвом Христовим; привітання з Днем закоханих; відео-вітання до свята весни; 

концерт-вітання з нагоди святкування 80-річчя коледжу; вітання випускників до свята 

вручення дипломів випускникам коледжу.    

Трьом випускникам коледжу видано свідоцтво про присвоєння кваліфікації 

«Організатор культмасових заходів» (наказ від 26.06.2024р. №86-д). 

Випущено 2  номери газети «Коледжани» та розміщено на сайті коледжу. 

Протягом навчального року належна увага приділялася роботі органів 

студентського самоврядування коледжу, студентської ради гуртожитку. Постійно 

проводилася організаційна та індивідуальна робота, надавалася необхідна 

організаційно-педагогічна підтримка керівникам та членам органів студентського 

самоврядування різних структурних підрозділів коледжу. 

На початок навчального року було сформовано актив парламенту та план 

роботи на 2023/2024 н.р.. Протягом року студенти брали участь у роботі педагогічної 
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ради, адміністративної ради, стипендіальної комісії. Згідно плану роботи СПК було 

організовано та проведено наступні заходи: 

01.09.2023 – відеопривітання здобувачів освіти та педагогічного колективу з 

Днем знань; 

30.09.2023 – реєстрація та адміністрування мережі ТІК-ТОК КППФК для 

реклами, профорієнтаційної роботи та висвітлення подій; 

06.10.2023 – благодійний майстер-клас з виготовлення ляльки-мотанки для 

військових, збір коштів для поранених в Ірпінський військовий шпиталь (зібрано та 

передано 4000 грн.); 

13.10.2023 – спортивний комітет СПК разом з практичним психологом 

провели квест «Остання боївка», присвячений дню створення УПА; 

17.10.2023. – створення фото зони «Осіння»; 

23.10 - 27.10.2023 – організовано та проведено «Тиждень кольорів» для 

здобувачів освіти та педагогів. Мета: віднайти психологічний ресурс, зібрати  

однодумців, зробити гарні фото на пам'ять; 

31.10.2023 – Хелловін, благодійна ярмарка солодощів, конкурс на найкраще 

фото в костюмі; 

17.11.2023 – відеопривітання з Міжнародним Днем студента; 

06.12.2023 – Арт-клас зі створення вітальної новорічної листівки для 

військових, що проходять лікування в Ірпінському військовому шпиталі; 

14.02. – 22.02.2024 – майстер-клас для викладачів та студентів коледжу з 

виготовлення патріотичних валентинок для поранених бійців ЗСУ, що проходять 

лікування в Ірпінському військовому шпиталі; 

16.02.2024 – урок-екскурсія «Земні шляхи Небесної Сотні» в музеї м. Києва, 

за ініціативи Департаменту освіти КМДА; 

16.05.2024 – відеопривітання здобувачів освіти та педагогічного колективу з 

Днем вишиванки. Участь в Національній руханці; 

20.05.2024 – створення фото зони «Весняна» до Дня зустрічі випускників; 

19.06.2023 – організація та проведення виборів до активу студентського 

самоврядування (голова та заступник). 

Студенти активно ведуть соціальні сторінки в Інстаграм, Телеграм та в 

ТІК-ТОК з метою інформування студентської аудиторії про новини, заходи та 

надання допомоги в коледжі, привітання з національними і державними святами, 

патріотичного виховання. 

Членами студентського парламенту коледжу підготовлений виступ та 

презентація «Про роботу органів студенського самоврядування у коледжі» на 

Педагогічну раду (21.03.2024 р.). 

Протягом навчального року було проведено 5 (п’ять) чергових та 3 (три) 

позачергових засідань стипендіальної комісії. Склад стипендіальної комісії 

затвердженими наказами  від 01.09.2023р. № 187-д та від 02.02.2024р. №27-д «Про 

склад стипендіальної комісії». На засіданнях стипендіальної комісії коледжу 

здійснювалось призначення академічних та соціальних стипендій студентам коледжу 

за результатами І, ІІ семестрів 2023/2024 навчального року (накази від 05.09.2023р. 

№9-д, від 01.11.2023р. №10-д, від 19.11.2023р. №11-д, від 02.01.2024р. №12-д, №13-д, 

№14-д, від 19.01. 2024р. №15-д, від 06.02.2023р. №16-д, від 07.03.2024р. №17-д, від 

02.07.2024р. №1-д, №2-д, №3-д). Стипендії призначалися студентам на підставі 

сформованих рейтингів успішності семестрових контролів згідно Положення про 

стипендіальне забезпечення, затвердженого на засіданні Педагогічної ради коледжу 
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29.08.2022 р., протокол №1. Сформовані рейтинги студентів були розміщені на сайті 

коледжу. Також на засіданнях стипендіальної комісії коледжу розглядалися питання 

розподілу матеріальної допомоги та заохочення студентів коледжу. Рішення 

стипендіальної комісії коледжу оформлюється протоколом, який підписує голова та 

секретар стипендіальної комісії, що є підставою для формування наказу на 

призначення стипендій, матеріальної допомоги та премій.  

За активну участь у громадському житті коледжу та успіхи у навчанні                            

27 випускників коледжу нагороджені почесними грамотами і подяками (наказ № 87-д          

від 27.06.24 р.). 

Головними завданнями бібліотеки Київського професійно-педагогічного 

фахового коледжу імені Антона Макаренка у 2023/2024 н.р. в умовах воєнного стану 

були: підвищення національної свідомості, етико-правове, національно-патріотичне 

та морально-духовне виховання молоді за допомогою масових заходів та 

інформаційного забезпечення. В умовах  воєнного стану в Україні бібліотека коледжу 

працювала в офлайн та онлайн режимах у соціальній мережі Facebook, мобільному 

додатку Viber та електронній пошті бібліотеки коледжу. 

Важливим завданням бібліотеки залишаються надання інформаційно-  

методичної допомоги здобувачам освіти, педагогам в оволодінні основами наук і 

організації освітнього процесу; сприяння реалізації державної політики в галузі 

освіти, розвитку освітнього процесу; виховання загальної культури.  

Співробітники бібліотеки коледжу (Матвієнко В.М., Бондаренко Л.Г.) до 

початку нового 2023/2024 навчального року оновили простір буккросингу в приміщені 

бібліотеки. До циклу заходів, проведених бібліотекою коледжу в 2023/2024 

навчальному році також увійшли: виставки літератури, творчі зустрічі, флешмоби, 

фотозони, слайд-шоу та арт-проекти для розширення знань та світогляду студентів, 

виховання національної самосвідомості. Зокрема, протягом навчального року були 

проведені: 

  інтерактивні уроки «Пошук літератури в книжкових та електронних ресурсах»; 

  виставка до Міжнародного дня грамотності «Грамотність - запорука успіху 

людини» (08.09.2023р.); 

  інформаційна хвилина до Дня пам’яті трагедії Бабиного Яру «Бабин Яр: історія 

та долі» (29.09.2023р.); 

  книжкова виставка до Дня захисників та захисниць України та Дня 

українського козацтва «Борці за волю України» (01.10.2023р.); 

  історико-патріотична виставка до Дня визволення України від фашистських 

загарбників «СЛАВИМО ВАШ ПОДВИГ» (28.10.2023р.); 

  книжкова виставка до Дня української писемності та мови «Яке прекрасне рідне 

слово! Воно не світ, а всі світи» (09.11.2023р.); 

  виховний захід (квест) до Міжнародного Дня толерантності «Толерантність – 

моральний імператив сьогодення»; 

  виховний захід до Дня Гідності та Свободи «Україна – нація нескорених» 

(21.11.2023р.); 

  виставка-реквієм до Дня вшанування пам’яті жертв Голодомору «Україна 

ПАМ’ЯТАЄ – СВІТ ВИЗНАЄ» (25.11.2023р.); 

  відеоурок до Міжнародного дня захисту інформації «Володієш інформацією -

володієш світом. Сповіщений – значить озброєний» (30.11.2023р.) 

  книжково-ілюстративна виставка до Дня Збройних Сил України України «Ми 

щит і меч твій Україно» (06.12.2023р.); 



 30 

  флешмоб до Всесвітнього дня української хустки «Одягнеш хустину і ти – 

справжня жінка, бо ти з України і ти – українка» (07.12.2023р.); 

  книжкова виставка історичних та правових матеріалів до Міжнародного дня 

пам’яті жертв злочинів геноциду «Україна пам’ятає – світ визнає!» 

(09.12.2023р.); 

  книжкова виставка до Міжнародного дня прав людини «Права людини в 

сучасному світі» (10.12.2023р.); 

  виставка друкованих матеріалів до Дня Соборності України «Україна соборна. 

Разом до Перемоги!» (22.01.2024р.); 

  відеоролик до Міжнародного дня освіти «Освіта – це шлях, а не мета…» 

(24.01.2024р.); 

  виставка-реквієм з нагоди Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту «Свіча 

Голокосту ніколи не згасне» (27.01.2024р.); 

  виставка-спогад до Дня пам’яті героїв Крут «Крути – невгасимий вогонь 

української волі» (29.01.2024р.); 

  виставка друкованих матеріалів до Дня вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав «Гіркої пам’яті ковток» (!5.02.2024р.); 

  виставка до Дня єднання «МИ – РАЗОМ! МИ – ЄДИНІ! І В ЦЬОМУ НАША 

СИЛА» (16.02.2024р.); 

  інформаційна виставка до Дня Державного герба України «Тризуб – наша 

гордість і слава!» (19.02.2024р.); 

  інформаційна година до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні «Над Майданом 

чорний дим…» (20.02.204р.); 

  книжкова виставка до Міжнародного дня рідної мови «Ми мову називаємо 

святою» (21.02.2024р.); 

  відвідування культурно-мистецького проєкту у виставкових залах 

Центрального будинку художника Національної спілки художників України до 

відзначення 210-тої річниці від дня народження Т. Г. Шевченка (09.03.2024р.); 

  інформаційна хвилина до 136-річниці від дня народження Антона Макаренка 

(13.03.2024р.); 

  виставка-огляд до Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських 

концтаборів «Гортає пам’ять скорботні сторінки» (11.04.2024р.); 

  захід-реквієм до Міжнародного дня пам’яті про Чорнобильську катастрофу 

«Чорнобиль-незабутній біль» (26.04.2024р.); 

  книжкова виставка до Дня пам’яті і перемоги над нацизмом у Другій світовій 

війні 1939-1945р.р. «Дзвони пам’яті» (08.05.2024р.); 

  тематична виставка до відзначення Дня Європи в Україні «Європа багатолика: 

єдина, близька, велика» (09.05.2024р.); 

  виставка-ілюстрація  до Дня вишиванки «Вишиванка – код української нації» 

(16.05.2024р.); 

  інформаційна хвилина та виставка друкованих матеріалів до Дня скорботи і 

пам’яті жертв депортації кримськотатарського народу «Позбавленні 

Батьківщини» (18.05.2024р.); 

  книжкова виставка до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні 

«Пам’ять про подвиг» (22.06.2024р.); 

  книжково-ілюстративна виставка до Дня Конституції «Конституція - фундамент 

суверенітету»  (28.06.2024р.); 
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  виставка до Дня Української державності «Держава моя – Україна» 

(15.07.2024р.); 

  виставка друкованих матеріалів до Дня Державного прапора України «Символ 

віри і надії» (23.08.2024р.); 

  тематична книжкова виставка до Дня Незалежності України «Шлях до 

Незалежності» (24.08.2024р.). 

З метою вдосконалення забезпечення та обслуговування користувачів бібліотеки 

коледжу бібліотекарі постійно оновлювали тематику заходів, забезпечуючи 

підвищення їхньої інформаційної культури та залучення до читання. 

Протягом навчального року Психологічною службою коледжу 

(практичний психолог Яковенко Л.В.) було проведено планову соціально-

психологічну діяльність з таких напрямків: соціально-педагогічна просвіта, 

психологічна допомога, індивідуальні та групові заняття, психопрофілактична та 

консультативна робота. До охопленої категорії увійшли: студенти з числа дітей-сиріт 

та дітей позбавлених батьківського піклування, студенти з особливими потребами, 

студенти в період адаптації в закладі освіти, працівники коледжу.  

Практичний психолог  Яковенко Л.В.  координувала роботу студентського 

парламенту коледжу, провела ряд психологічних зустрічей з мешканцями 

гуртожитку. 

Проблема, над якою працювала соціально-психологічна служба у 2023/2024 

н.р.: Психологічне здоров’я учасників освітнього процесу в умовах воєннного стану. 

Для цього психологічною службою була проведена робота з студентами, 

працівниками, батьками, адміністрацією закладу в наступних напрямках: 

психодіагностична робота, консультативна робота, корекційно-відновлювальна та 

розвивальна робота, психологічна просвіта, навчальна діяльність, організаційно-

методична робота та зв’язки з громадськістю. 

Психодіагностична робота була проведена в індивідуальній та груповій 

формі: 

Методика «Дерево» (психогеометричний тест); 

«Формула темпераменту», «Група ризику»; 

Методика визначення схильності до суїцидальної поведінки (М. Горська); 

Методики: «Шкала самооцінки», «Методика дослідження характеру 

особистості», Емоції (за Басса-Дарки),   Тест Ассінгера (Оцінка агресивності у 

відносинах); 

Методики: Особистісна шкала виявлення тривоги (Дж. Тейлор), Самооцінка 

емоційних станів (А. Уессман, Д. Рікс), Тест опису поведінки особистості в 

конфліктній ситуації К. Томаса. 

Консультативна робота проводилась протягом року з усіма учасниками 

освітнього процесу. З батьками проводились консультації онлайн або за допомогою 

мобільного зв’язку. 

Виступ на педагогічній раді коледжу на тему «Збереження психічного здоров’я 

учасників освітнього процесу шляхом розвитку стресостійкості».  

Розроблені методичні рекомендації на тему: «Збереження психічного здоров’я 

учасників освітнього процесу шляхом розвитку стресостійкості». 

Виступ на Міській методичній секції психологів на тему «Побудова професійної 

кар’єри: огляд канадського досвіду на прикладі українсько-канадського проекту 

«Навички для працевлаштування». 
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Проведені психологічні тренінги для членів колективу коледжу «Формування 

навичок ефективної взаємодії в колективі», «Давайте розуміти один одного краще», 

«Емпатія та її роль в людських взаєминах». 

Проведено заняття у школі педагогічної майстерності за темою «Створення та 

формування соціального паспорта навчальної групи». 

Розміщено на стендах в коледжі методичні матеріали профілактичного 

характеру: 

– Профілактика булінгу «Стоп, боулінг!»; 

– Тиждень толерантності; 

– Тиждень протидії торгівлі людьми; 

– Всеукраїнська програма ментального здоров’я «Як ти?»; 

– Національна дитяча гаряча лінія (контакти); 

– Насильство в сім’ї (інформація та контакти соціальних служб). 

Розробила курс підвищення кваліфікації для педагогічних та науково-

педагогічних працівників на тему «Психологічна підтримка учасників освітнього 

процесу в період воєнного стану». 

З 2023 року оновлено співпрацю з міжнародною неурядовою організацією 

Польська Гуманітарна Акція (ПГА), організовано тренінг з надання психологічної 

підтримки під час війни для здобувачів освіти коледжу. 

Практичний психолог координувала роботу студентського парламенту 

коледжу. 

Жахливим викликом для всіх українців загалом і для викладачів, 

співробітників та студентів коледжу стала війна. Тому з початком 2023/2024 

навчального року в коледжі активно проводяться благодійні акції, волонтерські 

проекти, флешмоби на допомогу та підтримку нашим захисникам та захисницям. 

Однією з масштабних благодійних акцій  коледжу є безстрокова акція «Разом до 

ПЕРЕМОГИ!», яку координують голови циклової комісії психолого-педагогічних 

дисциплін Валентина Броннікова та циклової  комісії соціально-гуманітарних 

дисциплін Віта Данькевич. Змістом акції є посильна добровільна підтримка 

поранених захисників України , які знаходяться на лікуванні в Ірпінському 

військовому шпиталі. До акції активно приєднуються члени трудового колективу, 

здобувачі освіти, Студентський парламент коледжу.  

Відвідуванню шпиталю передувала велика підготовча робота, під час якої не 

лише збирали кошти на закупівлю необхідного, а й залучали знайомих і близьких, 

волонтерів, вихованців закладу дошкільної освіти № 495, виготовляли обереги, 

сувеніри, листівки, випікали смачне імбирне печиво для поранених бійців, писали 

листи Подяки нашим воїнам, малювали малюнки. 

На зібрані кошти, враховуючи нагальні потреби, купували найбільш витратне та 

потрібне: засоби гігієни, побутову хімію, господарські товари, медичні засоби, 

обліпихову олію, шкарпетки, гнучкі тримачі для мобільних телефонів. Крім того, 

завжди відвідували поранених з гостинцями: солодощами, фруктами, кавою, чаєм. 

З жовтня 2023 по червень 2024 року викладачі Валентина Броннікова та Віта 

Данькевич відвідували наших захисників у травматологічному відділенні шпиталю 4 

рази (16 жовтня, 11 грудня, 11 березня, 26 червня). Велику допомогу по перевезенню 

зібраного надав Василь Федоренко,  

Частину зібраних коштів було перераховано воїнам ЗСУ – студентам та 

випускникам коледжу. 
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Також в коледжі проводилось ще багато різних волонтерський заходів за 

ініціативи викладачів коледжу: 

 03.11.2023, 13.12.2023, 28.02.2024 – благодійна акція "Обігрій захисника" 

Було оголошено збір макулатури. Зібрали 2072 кг макулатури,  на суму 8300 грн. 

Зібрані кошти спрямували на допомогу для ЗСУ. Відправляли допомогу нашим 

захисникам: тактичні зимові шкарпетки, хімічні грілки, засоби гігієни, рукавиці, 

польові душі,  сушкар, згущене молоко, їжа швидкого приготування, понад тисячу 

окопних свічок та неймовірно смачні смаколики зроблені студентами з великою 

шаною та вдячністю для наших Героїв! (Павловська М.Я., Чернова Л.Ю.);  

06.12.2023 – благодійний майстер-клас по виготовленню окопних свічок 

В День Збройних Сил України студенти та працівники коледжу вкотре об'єдналися 

для виготовлення  окопних свічок, які вкрай необхідні на фронті (Павловська М.Я., 

Чернова Л.Ю.); 

14.12.2023 – Фінансова допомога для 115 ОМБр  

Надана фінансова допомога для 115 ОМБр де служить наш студент Осаволюк 

А.П. (спеціальність: 081 Право) закупили запчастини для дронів (Павловська М.Я., 

Чернова Л.Ю.); 

З 29.01.2024 -09.02.2024 – акція «російськомовна книжка на користь ЗСУ!» 

Збір макулатури для переробки на користь ЗСУ (Павловська М.Я.; Чернова 

Л.Ю.); 

05.02.2024 – Допомога для 56 окремої мотопіхотної Маріупольської бригади 

(розвідувальна рота) 

Вчергове відправили нашим захисникам допомогу (тактичні носки, газові 

балони, засоби гігієни, рукавиці). (Павловська М.Я., Чернова Л.Ю.); 

22.02.2024 - благодійний майстер-клас по розпису імбирного печива 

Благодійний збір донатів на користь ЗСУ (Павловська М.Я.); 

25.04.2024 - благодійний майстер-клас по прикрашанню пасок та розпису 

писанок  

Благодійний збір донатів на користь ЗСУ (Павловська М.Я.); 

25.05.2024 - благодійний аукціон, ярмарок 

Благодійний збір донатів на користь ЗСУ (Данькевич В.Г., Шуст Г.П., Коваленко 

О.О.); 

26.06.2024 - благодійна акція "російськомовна книжка на користь ЗСУ" 

Було оголошено збір макулатури. Разом ми зібрали 5000 кг. На суму 22 000 грн. 

Зібрані кошти спрямовані на допомогу для ЗСУ (Чернова Л.Ю., Павловська М.Я. 

Коваленко О.О., Ничипоренко В.М.); 

10.07.2024 - допомога для 115 ОМБр розвід рота БпАК 

Відправили нашим захисникам допомогу (запчастини для дронів) (Чернова Л.Ю., 

Павловська М.Я., Коваленко О.О.). 
 

 

 

 

3. Організація навчально-методичної та інноваційної роботи 

 

Навчально-методична робота є ключовою складовою в забезпеченні високої 

якості освіти.  
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Навчально-методична робота у коледжі в 2023/2024 навчальному році 

ґрунтувалась на принципах демократизації та гуманізації освітнього процесу; 

організації роботи з педагогічними працівниками на основі врахування їх потреб та 

рівня професійної компетентності, системності та систематичності, науковості,  

поєднанням індивідуальних і колективних форм. 

У 2023/2024 навчальному році навчально-методична робота в коледжі 

здійснювалася з метою реалізації основних положень Конституції України, законів 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про професійно-технічну 

освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту», Статуту коледжу, 

Положення про навчально-методичну роботу в коледжі, підвищення ефективності 

організації освітнього процесу, вдосконалення педагогічної майстерності педагогів. 

Згідно з планом роботи на 2023/2024 н. р.  педагогічний колектив працював над 

єдиною методичною проблемою: «Впровадження сучасних педагогічних підходів, 

інструментів та технологій з використанням цифрових засобів з метою підвищення 

якості навчання та розвитку професійних компетенції здобувачів освіти», що сприяє 

розвитку творчої діяльності викладачів та студентів, залучення їх до науково-

пошукової роботи, формування професійних якостей майбутніх фахівців. 

У коледжі створена постійно діюча методична рада, діяльність якої спрямована 

на методичне забезпечення загальноосвітньої, професійної та практичної підготовки 

учнів та студентів, створення  навчальної плануючої документації, оновлення 

комплексно-методичного забезпечення дисциплін та предметів, забезпечення 

практичних робіт, виробничого навчання,  самостійної роботи студентів та учнів, 

розробку і застосування прикладних і комп’ютерних програм підготовки фахівців, 

засобів оцінювання якості освіти. 

За звітний період було організовано та проведено 6 засідань методичної ради, 

завдяки яким здійснювалась координаційна робота циклових комісій, надавалась 

інформаційна підтримка щодо укладання плануючої документації відповідно до 

вимог, здійснювалась консультативна допомога щодо атестації педагогічних 

працівників, організовувалась робота щодо рейтингового оцінювання педагогічних 

працівників, проводились опитування здобувачів освіти, стейкхолдеров стосовно 

здобутих компетентностей, здійснювався обмін досвідом серед педагогічних 

працівників циклових комісій тощо.  

Методичною службою коледжу надавалась методична допомога педагогічним 

працівникам у підготовці методичних матеріалів до атестації, проводилась робота 

щодо організації участі педпрацівників у конференціях, семінарах, вебінарах, 

тренінгах, організації роботи Студентського наукового товариства, приділялась увага 

питанню організації освітнього процесу за змішаною формою навчання; надавалась 

допомога у діяльності викладачів щодо створення електронних освітніх ресурсів. 

Впродовж року навчально-методичну роботу було спрямовано на виконання 

таких завдань: 

аналіз та моніторинг освітньо-професійних програм; 

актуалізація плануючої та навчально-методичної документації відповідно до 

затверджених освітньо-професійних програм; 

підвищення кваліфікації викладачів; 
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вивчення, узагальнення та поширення найкращого досвіду навчально-

методичної роботи, інноваційних прийомів та методів проведення занять, 

організаційних форм навчання; 

організація та аналіз відкритих занять викладачів; 

аналіз впровадження сучасних педагогічних та комп´ютерних технологій, 

спрямованих на розвиток студентоорієнтованого навчання; 

проведення рейтингової оцінки діяльності педагогічних працівників; 

аналіз пошуково-дослідницької роботи здобувачів освіти; 

координація участі педагогічних працівників у міських методичних 

об'єднаннях закладів фахової передвищої освіти м. Києва; 

вдосконалення впровадження елементів дистанційного навчання та надання 

методичної підтримки для їх реалізації; 

забезпечення змістовного наповнення вебсайту та сторінок соціальних мереж 

коледжу. 

Аналіз та моніторинг освітньо-професійних програм. Приведення освітньо-

професійних програм освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

та освітнього ступеня «бакалавр» у відповідність до затверджених стандартів та 

введення їх у дію з 1 вересня 2024 року. 

У поточному навчальному році було проведено детальний аналіз та моніторинг 

освітньо-професійних програм (ОПП, який здійснювався шляхом оцінки 

відповідності освітньо-професійних програм  затвердженим Міністерством освіти і 

науки України стандартам освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший 

бакалавр» та освітнього ступеня «бакалавр», визначенням їх ефективності у 

підготовці фахівців та впровадженні рекомендації для подальшого покращення якості 

навчання. 

Головами циклових комісій була здійсненна оцінка відповідності ОПП чинним 

стандартам освіти: аналіз змісту та структури програм; оцінка ефективності 

навчально-методичної документації; вивчення впровадження інноваційних методів 

навчання; моніторинг зворотного зв’язку від студентів та викладачів 

За результатами аналізу було виявлено декілька напрямків, які потребують 

доопрацювання: необхідність оновлення тем навчальних дисциплін відповідно до 

останніх змін у законодавстві, розширення бази для практичних занять та стажувань, 

зокрема шляхом співпраці з роботодавцями. 

З метою надання здобувачам освіти можливості обирати курси за інтересами 

для формування індивідуальної освітньої траєкторії було оновлено перелік дисциплін 

для вільного вибору студентів, сформовані каталоги для  таких вибіркових дисциплін. 

Оновленні методичні вказівки, доопрацьовані методичні рекомендацій для 

викладачів щодо використання новітніх педагогічних технологій, посилено 

використання електронних навчальних платформ та матеріалів для дистанційного 

навчання. 

Викладачі циклової комісії психолого-педагогічних дисциплін (голова комісії 

Валентина БРОННІКОВА) забезпечували освітній процес відповідно до стандартів 

вищої, фахової передвищої освіти; виконували навчальні плани і навчальні програми 

дисциплін, що викладаються; розробляли та оновлювали комплексне методичне 

забезпечення дисциплін; дотримувались вимог до оформлення журналу навчальних 
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та практичних занять; брали участь у проведенні Тижня циклової комісії психолого-

педагогічних  дисциплін; проводили роз’яснювальну роботу зі здобувачами освіти з 

питань підготовки до іспитів та заліків, тематичних робіт, ведення конспектів, 

написання контрольних робіт тощо; удосконалювали лекційний матеріал, практичні 

завдання. 

Розроблено методичні рекомендації на тему «Збереження психічного здоров’я 

учасників освітнього процесу шляхом розвитку стресостійкості» (викладач Людмила 

ЯКОВЕНКО). 

Викладачі циклової комісії загальноекономічних та профільно-орієнтованих 

дисциплін (голова циклової комісії Оксана КОТИРЛО) вдосконалювали комплексно-

методичне забезпечення дисциплін економіко-аналітичного циклу підготовки 

спеціальності 075 «Маркетинг»  освітнього ступеню «бакалавр», освітньо-

професійного ступеню «фаховий молодший бакалавр», освітньо-кваліфікаційного 

рівня «молодший спеціаліст» та спеціальності 071 «Облік та оподаткування» 

освітньо-професійного ступеню «фаховий молодший бакалавр»; проводили 

індивідуальну роботу та консультації з дисциплін економіко-аналітичного циклу; 

здійснювали взаємовідвідування занять; моніторили фахові публікації, нові видання 

інформаційних джерел. 

Оновлено освітньо-професійні програми освітнього ступеню бакалавр та 

фахового молодшого бакалавра згідно стандартів за спеціальностями 075 Маркетинг 

та 071 Облік та оподаткування (викладач Оксана КОТИРЛО) 

Розроблені методичні рекомендації з дисципліни «Підприємницька діяльність»: 

«Менеджмент у підприємництві» 2023 р.; методичні рекомендації з дисципліни 

«Поведінка споживача» - «Особливості поведінки споживачів у процесі купівлі 

товарів і послуг визначених брендів»., 2023 р.; методичні рекомендації 

«Підприємницька діяльність» (викладач Тетяна ПАЛЬЧЕВСЬКА) 

Впродовж 2023-2024 н.р. викладачі комісії підвищували кваліфікацію у різних 

формах роботи, здійснювали оновлення сайту викладача, займалися веденням 

classroom під час навчання.  

Головним спрямуванням в роботі циклової комісії юридичних дисциплін 

(голова циклової комісії Ганна ШУСТ)  була підготовка до проходження акредитації 

освітньої програми 081 Право освітнього ступеня бакалавр та освітньої програми 081 

Право за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр, створення 

умов для розвитку самоосвіти та формування особистісних компетентностей з 

урахуванням особливостей воєнного стану та дистанційного навчання. 

Викладачами комісії здійснювалося забезпечення: виконання освітніх програм 

підготовки фахового молодшого бакалавра та бакалавра; вивчення дисциплін 

юридичного циклу; співвідношення лекцій, практичних та семінарських занять, 

самостійної та індивідуальної роботи студентів;  проводилися індивідуальні заняття 

та консультації зі студентами;  здійснювався контроль за самостійною роботою 

студентів, які навчаються дистанційно; здійснювались взаємовідвідування занять 

викладачів. 

Викладачами циклової комісії профільно-орієнтованих та загально-інженерних 

дисциплін (голова циклової комісії Костянтин БОЙКО)  була приведена у 

відповідність плануюча документація до змін погодинного навантаження дисциплін, 
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доопрацьовувались електронні варіанти документації з дисциплін; здійснювалось 

взаємовідвідування навчальних занять; розроблялися силабуси. 

Викладачами комісії були внесені зміни до ОПП «Професійна освіта. 

Будівництво та зварювання», «Професійна освіта. Транспорт»,  «Професійна освіта. 

Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові 

технології»,  

Викладачі циклової комісії інформатики, комп’ютерних та інформаційних 

технологій, профільно-орієнтованих дисциплін  (голова циклової комісії Антоніна 

ГОРБЕНКО) активно працювали над оновлення ОПП «Професійна освіта. Цифрові 

технології»  та ОПП «Інформаційні системи та технології». 

Відповідно до плану роботи циклової комісії викладачами розроблені такі 

методичні рекомендації:  методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни 

«Діловодство» (викладач Людмила ЧЕРНОВА), з дисципліни «Операційні системи» 

(викладач Антоніна ГОРБЕНКО); методичні рекомендації до виконання завдань 

контрольної роботи з дисциплін  «Комп’ютерний дизайн та мультимедіа», «Ремонт та 

модернізація ПК», «Комп’ютерні системи та мережі» (викладач Роман 

ЯНКОВСЬКИЙ). 

Викладачами циклової комісії суспільних і філологічних дисциплін (голова 

циклової комісії Віта ДАНЬКЕВИЧ) забезпечувалося викладання студентам 

суспільних і філологічних дисциплін. Під час призупинення очного освітнього 

процесу через військове вторгнення Росії в Україну викладачами комісії організована 

робота онлайн-платформ для  дистанційного навчання студентів денної та заочної 

форми навчання. 

Оновлено комплексно-методичне забезпечення та розроблені силабуси з циклу 

суспільних і філологічних дисциплін. 

За 2023/2024 навчальній рік викладачами коледжу підготовлено та видано 13 

навчально-методичних посібників та методичних розробок з дисциплін навчального 

плану (Додаток 10). 

 Методичні розробки викладачів коледжу мають високу оцінку та отримують 

призові місяця у міських конкурсах методичних розробок серед закладів фахової 

передвищої освіти м. Києва: 

Віта ДАНЬКЕВИЧ посіла І місце за методичну розробку «Формування 

громадянської компетентності студентів закладів фахової передвищої освіти». у 

Міському конкурсі методичних розробок «Педагогічна знахідка» у номінації «Історія 

України» серед  закладів фахової передвищої освіти м. Києва (Наказ Ради директорів 

закладів фахової передвищої освіти м. Києва від 06.02.2024 р.  № 02/2024). 

Юлія КОНОНЕНКО  була відзначена Подякою за методичну розробку 

відкритого заняття на тему «Походження та традиції Хеловіну».у конкурсі 

«Педагогічна знахідка» на кращу методичну розробку з дисциплін «Іноземна мова» 

серед викладачів закладів фахової передвищої освіти м Києва (наказ Ради директорів 

закладів фахової передвищої освіти м. Києва від 22.02.2024 р.№ 04/2024). 

Юлія КОЗЛЕНКО  була відзначена Подякою за методичну розробку на тему 

«Королева Єлизавета ІІ» у конкурсі «Педагогічна знахідка» на кращу методичну 

розробку з дисциплін «Іноземна мова» серед викладачів закладів фахової передвищої 

освіти м Києва (наказ Ради директорів закладів фахової передвищої освіти м. Києва 

від 22.02.2024 р.№ 04/2024). 
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Підвищення кваліфікації викладачів. Підвищення кваліфікації викладачів є 

невід'ємною частиною розвитку освітнього процесу, забезпечення якості викладання 

та відповідності сучасним вимогам до освіти.  

Основною метою підвищення кваліфікації викладачів є розвиток професійних 

компетенцій та навичок викладачів; впровадження інноваційних методів та 

технологій навчання; забезпечення відповідності викладання сучасним освітнім 

стандартам та потребам ринку праці; підвищення якості освіти та задоволення потреб 

здобувачів освіти. 

Впродовж року методична служба коледжу аналізувала та досліджувала  

проведенні заходи, що були спрямовані на підвищення кваліфікації викладачів.  

Викладачів активно підвищували свою професійну та педагогічну майстерність 

через участь у семінарах, тренінгах,  онлайн-курсах та вебінарах (Додаток 13). 32 

педагогічних працівника коледжу впродовж 2023/2024 н.р. взяли участь у 120 

заходах, які охоплювали теми від інтерактивних методів навчання до використання 

сучасних онлайн-ресурсів. Після завершення кожного семінару, вебінару, курсу 

учасники отримували сертифікати з  підтвердженням рівня підвищення їх 

кваліфікації та оцінки ефективність проведених заходів. 

Завдяки участі у різноманітних заходах, викладачі значно покращили свої 

знання та навички, освоїли новітні методи та технології навчання, що дозволило 

підвищити якість викладання. 

Викладачі опанували навички роботи з різними цифровими платформами та 

інструментами, що дозволило ефективно організувати дистанційне навчання та 

забезпечити доступ студентів до якісних навчальних матеріалів. 

Підвищення кваліфікації є дієвим фактором  створення сприятливого 

професійного середовища у коледжі. Викладачі активно обмінювалися досвідом, 

підтримували один одного та спільно працювали над покращенням освітнього 

процесу. 

Затвердження сертифікатів про підвищення кваліфікації. На засіданні 

педагогічної ради були представлені сертифікати про підвищення кваліфікації, 

отримані викладачами після успішного завершення навчальних програм. Загалом, 

було представлено 156 сертифікатів від різних провайдерів освіти, включаючи 

провідні закладі вищої освіти, спеціалізовані освітні центри та студії онлайн-освіти, 

освітні інтернет-платформи.  

Сертифікати, що підтверджують підвищення кваліфікації та відповідність їх до 

вимог Постанови КМУ від 21.08.2019 р. № 6800 були розглянуті та затверджені 

засіданням педагогічної ради коледжу у грудні 2023 р. 

Сертифікати про підвищення кваліфікації оцінювались за такими критеріями: 

відповідність змісту курсів сучасним вимогам освіти; 

реальна користь і застосовність отриманих знань і навичок у викладацькій 

діяльності; 

відповідність сертифікатів Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та 

науково-педагогічних працівників, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних 

працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 р.  

№6800 . 
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Після детального розгляду та обговорення, всі представлені сертифікати були 

одноголосно затверджені педагогічною радою.  

Затвердження сертифікатів про підвищення кваліфікації є важливим кроком у 

забезпеченні безперервного професійного розвитку педагогічних працівників 

коледжу.  

В рамах роботи Школи педагогічної майстерності проводились семінари та 

тренінги для викладачів з актуальних питань методики викладання, використання 

інформаційно-комунікаційних технологій та інших аспектів. 

Впродовж 2023/2024 н.р. було проведено 4 семінари, в яких взяли участь  

викладачі коледжу. Це дозволило підвищити їх кваліфікацію та впровадити нові 

методи навчання в практику. 

Зокрема, було проведено семінар «Вимоги до оформлення службових 

документів», 07.12.2023 р. (викладач Людмила ЧЕРНОВА); «Створення відео уроків», 

11.04.2024 р. (викладач Антоніна ГОРБЕНКО); «Створення та формування 

соціального паспорту навчальної групи»,24.04.2024 р. (викладач Людмила 

ЯКОВЕНКО); «Використання програми Canva в освітньому процесі», 22.05.2024 р. 

(викладач Олена БРУДЬКО). 

Аналіз відкритих занять. Впродовж 2023/2024 навчального року навчально-

методична робота педагогічних працівників спрямовувалась на забезпечення та 

вдосконалення існуючих форм і видів занять зі здобувачами освіти через організацію 

перевірок проведення навчальних занять. Результати проведених відкритих занять та 

рекомендації щодо вдосконалення, поширення передового досвіду, впровадження 

інноваційних технологій, узагальнення та поширення позитивного досвіду, передових 

прийомів та методів проведення навчальних занять і організаційних форм навчання, 

висновки обговорювались на засіданнях циклових комісій та методичній раді 

коледжу.  

За звітний період було проведено 13 відкритих занять (Додаток 9), що сприяло 

обміну досвідом між викладачами та впровадженню нових методів навчання в 

навчальний процес. 

Під час проведення відкритих уроків викладачі продемонстрували свої методи 

викладання, активно впроваджували нові методики, такі як проєктне навчання, 

гейміфікація, кейс-стаді, використання інтерактивних платформ та інструментів, 

інтерактивні лекції та семінари. Це сприяє підвищенню інтересу студентів до 

навчання та покращенню їх результатів; підвищенню залученості студентів: 

інноваційні методи сприяли активнішій участі студентів у навчальному процесі; 

розвитку критичного мислення: студенти краще засвоюють матеріал та розвивають 

аналітичні навички. 

Зворотній зв'язок, анкетування студентів та викладачів 

У 2023/2024  н.р. було проведено анкетування студентів та викладачів для 

оцінки якості освітньо-професійних програм (ОПП) фахового молодшого бакалавра 

та бакалавра серед студентів та викладачів коледжу. 

Розробка, аналіз анкет, проведення опитування та представлення результатів на 

педагогічні раді було здійснено викладачем Оксаною КОТИРЛО. Метою дослідження 

було отримати зворотний зв'язок щодо задоволеності освітньо-професійними 
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програмами та освітнім процесом, виявити їх сильні сторони та недоліки, а також 

сформулювати рекомендації для покращення освітнього процесу. 

Було розроблено анкету для оцінки якості освітнього процесу, яку заповнювали 

здобувачам  освіти та викладачам. Анкета включала питання про задоволеність 

навчальними програмами, методами викладання, доступ до навчальних матеріалів та 

інші аспекти навчання. 

Було отримано 63 заповнених анкет. В анкетуванні взяли участь здобувачі 

освіти спеціальностей «Маркетинг», «Облік та оподаткування», «Право», 

«Професійна освіта. Будівництво та зварювання» освітньо-професійного ступеня  

«фаховий молодший бакалавр» та освітнього ступеня «бакалавр». 

Аналіз результатів показав значний рівень задоволеності навчальним процесом 

(67%), застосуванням індивідуального підходу до студентів (75%). Рівнем викладання 

дисциплін задоволені 65% опитаних, що свідчить про достатній рівень 

підготовленості викладачів. В освітньому процесі застосовуються різноманітні форми 

та види навчання (читання, лекції, практика) - зазначають 95% опитаних. Студенти 

під час занять мають можливості для висловлення з тієї чи іншої проблеми - 

зазначили  79% опитаних. Студенти проінформовані про те, як будуть оцінювати їх 

знання (68 %), та відзначили, що оцінки виставляються справедливо та об'єктивно    

(77 %).  

Почувають себе в безпеці та захищеними на території коледжу  63 % опитаних. 

Але також були виявлені і проблемні питання, такі як недостатній доступ до 

сучасних навчальних матеріалів та низька мотивація студентів до самостійного 

навчання, недостатня забезпеченість матеріалами бібліотечного фонду, навчальні 

кабінети потребують сучасного оснащення комп’ютерною технікою, доступ до  

бездротового Wifi, організації дозвілля в коледжі. 

Студенти висловити бажання  щодо оптимізації освітнього  процесу в розрізі 

розкладу занять, збільшення кількості практичних занять. 

Запропоновані заходи, такі як збільшення кількості практичних занять, 

оновлення навчальних матеріалів та покращення технічного забезпечення 

сприятимуть підвищенню якості освіти. Виконання цих рекомендацій дозволить 

забезпечити більш ефективну підготовку студентів та відповідність програм сучасним 

вимогам ринку праці. 

З метою підвищення свого науково-професійного рівня, розвитку професійних, 

комунікативних компетенцій педагогічні працівники коледжу впродовж 2023/2024 

навчального року брали активну участь у науково-практичних конференціях, 

семінарах, читаннях, круглих столах (Додаток 12) та видали 43 статті  у різних 

фахових виданнях, зокрема – чотири статті в Scopus (Галина МУЛЯР), вісім статей у 

наукових виданнях України  (Галина МУЛЯР, Володимир БАБИЧ, Ганна ШУСТ, 

Оксана КОТИРЛО, Ніна ГОМЕЛЯ, Андрій ХАНОВ, Вікторія ШЕВЧУК, Олексій 

МАЗУРОК) (Додаток 11). 

Педагогічні працівники коледжу впродовж 2023/2024 навчального року 

регулярно брали участь у засіданнях 22 методичних об‘єднань м. Києва за фаховим 

спрямуванням та надавали інформацію про їх роботу.  

Людмила ЯКОВЕНКО підготувала  виступ на міському методоб‘єднанні 

(секція психологів)  на тему «Побудова професійної кар’єри: огляд канадського 
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досвіду на прикладі українсько-канадського проекту «Навички для 

працевлаштування» на засідання міської методичної секції психологів (30.01.2024р.). 

Впродовж 2023/2024 навчального року  викладачі коледжу залучались до участі 

у журі Всеукраїнських та міських конкурсах. 

Викладач Антоніна ГОРБЕНКО була організатором та членкінею журі 

конкурсу з інформатики та комп’ютерних технологій серед студентів закладів 

фахової передвищої освіти м. Києва. (наказ Ради директорів від 19.03.2024 р.               

 № 06/2024). 

З метою виявлення здібностей студентів до нестандартного, оригінального та 

творчого мислення, залучення студентів до дослідницької діяльності та розвиток їх 

творчих здібностей, формування аналітичного і критичного  мислення студентів у 

процесі  творчого пошуку і досліджень, самоствердження студентів завдяки 

досягненню поставленої мети й публікації отриманих результатів, набуття вмінь і 

навичок дослідницької  роботи,  пізнання досягнень у різних галузях науки, техніки і 

культури та підвищення ефективності освітнього процесу впродовж навчального року 

цикловими комісіями коледжу студенти залучалися до науково-пошукової роботи.  

Викаладачі Оксана КОТИРЛО, Антоніна ГОРБЕНКО, Олексій МАЗУРОК у 

співавторстві або під керівництвом підготували та опублікували разом із студентами 

18 статей та тез за результатами участі у конференціях, в т.ч. і міжнародних (Додаток 

14). 

Впродовж навчального року в рамках Студентського наукового товариства 28  

студентів взяли участь у наступних конференціях (Додаток 15):  

-V Студентська науково-практична конференція  «Роль особистості в історії: 

український вимір» (Віта ДАНЬКЕВИЧ, Олена КОВАЛЕНКО )  (15 листопада 

2022р.); 

- VІІ Студентська науково-практична конференція  «Актуальні проблеми 

культури української мови і мовлення» (Валентина БРОННІКОВА, Марія ЛОЗОВА) 

(03 листопада 2023 р. ) 

- Студентська науково-практична онлайн конференція, присвяченої 10-й річниці 

розв’язання сучасної російсько-української війни «Країна незламних» (Олена 

КОВАЛЕНКО)  (14 лютого 2024 р.); 

- ІІІ Всеукраїнська науково-теоретична конференція «Держава і суспільство: 

сучасні виклики та пошук рішень» (Оксана КОТИРЛО) (16 травня 2024 р.); 

- ІІ Всеукраїнська науково-теоретична конференція «Глобалізаційні процеси та їх 

вплив на соціально-економічний на правовий розвиток України» (Оксана КОТИРЛО)  

(20 грудня 2023 р.); 

- Х студентські читання «Актуальні питання розвитку України(правові аспекти)» 

(Ганна ШУСТ, Людмила ЧЕРНОВА, Володимир БАБИЧ, Вікторія ШЕВЧУК, Андрій 

ХАНОВ) (15 травня 2024 р.) 

-  Міжнародна науково-практична конференція «Ринок праці: можливості та 

вектори розвитку у глобалізованому світі», Академія праці, соціальних відносин і 

туризму ( Оксана КОТИРЛО, Андрій ХАНОВ , Галина МУЛЯР) (16 травня.2024 р.). 
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Педагогічні працівники коледжу беруть участь у роботі  експертних рад, 

галузевих експертних рад, міжгалузевих експертних рад Науково-методичної ради та 

науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої освіти Міністерства освіти і науки.  

Викладач Валентина БРОННІКОВА є членкінею фахового методичного 

об’єднання працівників закладів фахової передвищої освіти зі спеціальності 015 

Професійна освіта (за спеціалізаціями) при Державній установі «Науково-методичний 

центр вищої та фахової передвищої освіти», впродовж 2023/2024 н.р. організовувала 

підготовку та участь у розробленні орієнтовної освітньо-професійної програми та 

навчального плану, за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) 

Оксана КОТИРЛО була залучена як голова експертної групи з проведення  

акредитаційної експертизи ОПП «Менеджмент» зі спеціальності 073 «Менеджмент» у 

Відокремленому структурному  підрозділі  «Фаховий  коледж  економіки,  права  та  

інформаційних технологій Західноукраїнського національного університету».  у 

період 10.11.2023 – 29.11 2023 р. (наказ Державної служби якості освіти від 

10.11.2023 № 01-10/233). 

Різноманіття видів діяльності у науково-методичній роботі педагогічних 

працівників коледжу допомагає створити умови для професійного розвитку як самих 

педагогів, так і майбутніх фахівців – випускників коледжу. З метою вдосконалення та 

покращення науково-методичної роботи, забезпечення якості освітнього процесу 

викладачами коледжу приділялась значна увага науковій діяльності, саморозвитку, 

підвищенню кваліфікації. 

В Умовах цифровізації освіти та використання освітніх платформ Courseira, 

Udemy, Prometheus, Genesis, EDERA тощо, викладачі активно залучали студентів до 

навчання за курсами на згаданих платформах: курс «Prometheus» «Цифрова безпека 

на персональному рівні» (Олена БРУДЬКО, Людмила ЧЕРНОВА); курс «Prometheus» 

«Інформаційна гігієна під час війни» (Олена БРУДЬКО, Людмила ЧЕРНОВА); курс 

Genesis  «Маркетинг – ІТ продуктів» (Людмила ЧЕРНОВА); курс EDERA «Захист 

персональних даних. Спеціалізований курс» (Людмила ЧЕРНОВА); курс Coursera  

«Операційні системи і ви: як стати досвідченим користувачем» (Антоніна 

ГОРОБЕНКО),  до яких було залучено 62 студента (Додаток 15). 

Оцінка ефективності педагогічних працівників. Рейтингове оцінювання  

Основною метою рейтингового оцінювання є створення прозорої та об'єктивної 

системи оцінки ефективності педагогічних працівників. Завданнями цієї системи є: 

мотивація викладачів до підвищення професійної майстерності; 

підвищення якості освітнього процесу; 

виявлення та поширення найкращих практик викладання; 

виявлення напрямків для професійного розвитку викладачів. 

Рейтингове оцінювання педагогічних працівників є складовою внутрішньої 

системи забезпечення якості освітньої діяльності, що здійснюється раз на рік. Основні 

критерії включають: організаційну роботу; навчально-методичну роботу; виховну 

роботу; самоосвіту; профорієнтаційну роботу. 
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Результати рейтингового оцінювання педагогічних працівників розглядались 

та затверджувались педагогічною радою коледжу, а також оприлюднювались на 

офіційному веб сайті коледжу 

Впродовж 2023/2024 н. р. методичною службою була продовжена робота над 

підготовкою та реалізацією процесу ліцензування нових спеціальностей на рівні 

фахового молодшого бакалавра: 012 «Дошкільна освіта»,  073 «Менеджмент» та  126 

«Інформаційні системи та технології».  

У результаті проведеної роботи коледж отримав ліцензії на право провадження 

освітньої діяльності за спеціальностями 012 «Дошкільна освіта» з ліцензованим 

обсягом 50 осіб (наказ МОН України від 04.12.2023р. № 569 л), 073 «Менеджмент» з 

ліцензованим обсягом 50 осіб (наказ МОН України від 27.11.2023 р. № 556 л) та 126 

«Інформаційні системи та технології» з ліцензованим обсягом 50 осіб (наказ МОН 

України 27.11.2023 р. № 556 л)  на рівні фахового молодшого бакалавра Це дозволяє  

розпочати набір здобувачів  на ці спеціальності з 2024/2025 н. р. 

Про результати методичної роботи викладачі коледжу доповідали на засіданнях 

методичної та педагогічної рад,  

За результатами аналізу методичної роботи викладачів коледжу, методична 

служба відмічає, що циклові комісії провели плідну роботу по забезпеченню якості 

освітнього процесу, формуванню професійних компетенцій здобувачів освіти, 

долучалися до наукової діяльності, в т.ч і у співпраці зі студентами, сумлінно 

ставилися до питання підвищення професійного рівня та саморозвитку, 

впроваджували інноваційні методи та форми навчання з використанням 

комп´ютерних технологій, поєднуючи це з вихованням патріотичних настроїв серед 

студенства. 

Разом з тим маємо продовжувати роботу над удосконаленням комплексного 

методичного забезпечення дисциплін відповідно до оновлених освітньо-професійних 

програм, формуванням силабусів як складової частини цих комплексів, посилити 

роботу щодо публікацій у науково-метричних та фахових виданнях, розширювати 

можливостей у використанні інформаційно-комунікаційних засобів навчання та 

англійської мови у освітньому процесі.  
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4.    Стан цивільного захисту у 2023/2024   н.р.  

 

Функціонування цивільного захисту в Київському професійно-педагогічному 

фаховому коледжі імені Антона Макаренка  у 2023/2024 н.р. відбувалось згідно з 

вимогами Кодексу цивільного захисту України,  розпорядження Кабінету міністрів 

України від 24 лютого 2022 р. № 181-р «Питання запровадження та забезпечення 

здійснення заходів правового режиму воєнного стану в Україні», відповідно до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 11.03.2024 № 303 «Про затвердження плану 

основних заходів цивільного захисту Міністерства освіти і науки України на 2024 

рік» та розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) від 29.02.2024 № 163 ”Про затвердження Плану основних 

заходів цивільного захисту територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної 

системи цивільного захисту на 2024 рік”.        

       При вирішенні питань цивільного захисту основні зусилля Київського 

професійно-педагогічного фахового коледжу імені Антона Макаренка були 

спрямовані на проведення профілактичної роботи щодо запобігання виникнення 

надзвичайних ситуацій та відпрацювання формуваннями цивільного захисту дій щодо 

негайного реагування на можливі надзвичайні ситуації. Цю роботу проводили з 

метою захисту учасників освітнього процесу, виховання у викладачів, здобувачів 

освіти, працівників закладу освіти морально-психологічних якостей свідомого і 

обов’язкового  виконання норм і правил безпечної поведінки в повсякденному житті 

та в умовах надзвичайних ситуацій. 

         Підготовлені та проведені п’ять засідань комісії з питань НС, на яких розглянуті 

питання готовності до дій по сигналу «Повітряна тривога», облаштування 

найпростіших укриттів, стану пожежної безпеки у коледжі і гуртожитку, про 

санітарно – епідеміологічну ситуацію та заходи щодо недопущення її ускладнень у 

2024 році. По результатах засідань видавались відповідні накази і інструкції. 

        З метою виконання навчальної програми загальної підготовки працівників, що 

входять до складу формувань ЦЗ коледжу до дій у НС, складений договір з 

Навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста 

Києва та графік навчання. Підготовка здобувачів освіти  з питань надзвичайних 

ситуацій та цивільного захисту населення здійснювалася за програмою предмету 

ОБЖД та за програмою предмету «Захист України» і завершилася проведенням «Дня 

цивільного захисту» як підсумкового заходу практичної перевірки набутих 

здобувачами освіти знань і якості всебічної підготовки цивільного захисту об’єкта.  

         01.11.2023р. були проведені заняття з персоналом коледжу по темі: «Правила 

поводження з найпоширенішими засобами пожежогасіння» та «Атуальні питання і 

сучасні методики надання домедичної допомоги при клінічній смерті та критичних 

кровотечіях». 

         На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року 

№1443 «Про затвердження Порядку організації та здійснення загальновійськової 

підготовки громадян України до національного спротиву», силами інструкторів 

Добровольчого формування № 42 «Легіон Оболонь» територіальної громади міста 

Києва проведені заняття з набуття практичних навичок домедичної допомоги і 

тактичної підготовки. Окремо до занять залучались здобувачі освіти (25.01.24р.), 

окремо-працівники (12.03.24р.).            

Для укриття здобувачів освіти, працівників коледжу використовуються 

найпростіші укриття  (цокольний поверх навчального корпусу і гуртожитку), які 
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облаштовані відповідно до вимог чинного законодавства і належним чином прийняті 

в експлуатацію відповідними комісіями, про що складені акти придатності. 

Проведено ремонт систем холодного та гарячого водопостачання, опалення , 

сантехнічного обладнання, замінене на сучасне, таке що відповідає вимогам до 

захисних споруд, освітлення у цокольних поверхах коледжу і гуртожитку, закуплені 

кулери для забезпечення питною водою. 

Створено матеріальні резерви для запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій та ліквідації їх наслідків. 

Навчання за програмами практичної підготовки до дій у НС відбувалось 23 

квітня 2024 року під час СОТ (спеціального об’єктового тренування) по темі: «Дії 

керівного складу та членів формувань цивільного захисту, здобувачів освіти та 

працівників Київського професійно-педагогічного фахового коледжу імені Антона 

Макаренка при виникненні надзвичайної ситуації (повітряна тривога)». Під час СОТ 

проведене протипожежне тренування.  

Медичне забезпечення здійснюється силами санітарного посту. На нього 

покладається надання домедичної допомоги постраждалим на різних етапах ліквідації 

наслідків надзвичайної ситуації. Закуплені додатково сучасні аптечки і передбачені 

законодавством лікарські засоби на заміну тим, що перебільшили термін придатності. 

Головні завдання з підготовки керівного складу формувань цивільного захисту 

та навчання населення до дій в умовах загрози та виникнення НС, терористичних 

проявів, особливого періоду, воєнного та надзвичайного стану на основі 

законодавства у зазначеній сфері виконані. 

Стан цивільного захисту коледжу дозволяє виконувати завдання ЦЗ при 

виникненні надзвичайних ситуацій на об’єкті. 

 

5. Кадрове забезпечення та система підвищення кваліфікації 

 

Згідно штатного розпису у коледжі працює 122 працівника, з них 60 – науково-

педагогічні та педагогічні, в тому числі 7 сумісників та 4 погодинники. 

Забезпечення освітнього процесу реалізують 60 науково-педагогічних та 

педагогічних працівників: 

доктори наук – 2, кандидати наук – 12, професор – 1, старші наукові 

співробітники – 2, доценти – 9, спеціалісти вищої категорії – 43, спеціалісти першої 

категорії – 7, спеціалісти другої категорії – 1, викладачі-методисти – 34, старші 

викладачі – 5. 

До освітнього процесу залучаються сумісники з провідних галузевих 

підприємств та закладів освіти міста Києва.  

Серед педагогічних працівників 3 особи нагороджені нагрудним знаком "Антон  

Макаренко", 15 - "Відмінник освіти України", 1 особа - «Заслужений працівник 

освіти», 1 особа нагороджена Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, 1 

особа нагороджена Подякою Кабінету Міністрів України. Одна особа Щербак Ольга 

Іванівна Указом Президента України нагороджена Орденами княгині Ольги ІІІ та ІІ 

ступеня.    

У 2023/2024 навчальному році  серед педагогічних працівників коледжу 

нагороджено: Почесною грамотою Департаменту освіти і науки України – Щербак 

Ольгу Іванівну, Чернову Людмилу Юріївну, грамотою Департаменту освіти і науки 

України – Горбенко Антоніну Андріївну, Ханову Олену Володимирівну, Подякою  

Департаменту освіти і науки України – Гомелю Ніну Семенівну, Загляду Тетяну 
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Олександрівну, Подякою Київського міського голови – Броннікову Валентину 

Борисівну. 

З метою забезпечення якісної підготовки фахівців до участі в освітньому 

процесі коледжу залучені сумісники – висококваліфіковані спеціалісти. До складу 

екзаменаційних комісій усіх напрямів підготовки, спеціальностей і професій включені 

незалежні члени – практичні працівники відповідних галузей. 

Важливе місце у формуванні високого рівня професіоналізму викладачів, 

розвитку  особистості педагога, який здатний до прийняття творчих нестандартних 

рішень, з високим рівнем теоретичних знань та практичних навичок роботи відіграє 

система підвищення кваліфікації педагогічних кадрів.  

Відповідно до Постанови КМУ від 21.08.2019 р. № 800 «Деякі питання 

підвищення кваліфікації педагогічних і науково – педагогічних працівників» та 

затвердженого Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково – 

педагогічних працівників всі педагогічні і науково – педагогічні працівники коледжу 

пройшли підвищення кваліфікації в повному обсязі. 

З метою визначення відповідності педагогічного працівника займаній посаді, 

рівня його кваліфікації в коледжі наказом директора створена і діє атестаційна комісія 

(накази № 216-д від 19.09.2023 р., № 19-д від 29.01.2024 р.).  

У 2023/2024 н.р. було проатестовано 12 педагогічних працівників на 

відповідність займаній посаді, із них 2 педагогічних працівника на підтвердження   

кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання 

«Викладач-методист» (наказ № 16-д від 25.01.2024р.) та 12 викладачів, із них: 8 осіб 

на підтвердження   кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої категорії», 4 особи – 

на підтвердження кваліфікаційної категорії  «Спеціаліст І категорії», 2 особи -  на 

підтвердження педагогічного звання «Викладач-методист», 2 – особи  на 

підтвердження педагогічного звання «Старший викладач», 2-м викладачам присвоєна 

кваліфікаційна категорія «Спеціаліст І категорії» 1-му викладачу присвоєно 

педагогічне звання «Викладач-методист» та 1-му викладачу присвоєно педагогічне 

звання «Старший викладач» (наказ № 52-д від 01.04.2024р.) (Додаток 16).  

У 2023/2024 навчальному році педагогічні працівники коледжу брали участь у 

роботі міських методичних об’єднань (ММО) закладів фахової передвищої освіти 

(ЗФПО) міста Києва. Наказом Ради директорів ЗФПО м.Києва від 21.06.2024 р.          

№ 22/2024 за значну організаційну, методичну та науково – практичну роботу ММО, 

спрямовану на вдосконалення навчально – виховного процесу та підвищення якості 

підготовки спеціалістів, за активну роботу протягом минулого навчального року 

оголошено подяки наступним педагогічним працівникам коледжу:  

Кошинському Володимиру Яковичу – директору коледжу;  

Бойку Костянтину Едуардовичу – викладачу технічної механіки; 

Власенко Катерині Єгорівні – викладачці інженерної та комп’терної графіки; 

Горбенко Антоніні Андріївні – викладачці інформатики і програмування; 

Данькевич Віті Григорівні – викладачці суспільних дисциплін; 

Коваленко Олені Миколаївні - викладачці суспільних дисциплін. 

Кононенко Юлії Миколаївні – викладачці іноземної мови;  
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Додатки: 

1. Перелік спеціальностей (1с.) 

2. Інформація щодо виконання регіонального замовлення на підготовку 

фахівців у 2023 році (1с.) 

3. План роботи Педагогічної ради на 2023/2024 н.р. (1с.) 

4. Таблиця успішності за результатами 2023/2024 н.р. (1с.) 

5. Дані про випуск 2024 року (1с.) 

6. Рівень успішності та якості здачі підсумкової атестації у 2024 році (1с.) 

7. Випуск та працевлаштування випускників коледжу за 2023 рік (1с.) 

8. Список здобувачів освіти коледжу – переможців конкурсів, олімпіад у 

2023/2024 н.р. (2 с.) 

9. Теми відкритих занять, проведених педагогами в 2023/2024 н.р. (1с.) 

10. Перелік посібників та методичних рекомендацій, виданих у 2023/2024 році 

(2с.)      

11. Список публікацій за 2023/2024 н.р. (5с.) 

12. Участь педагогів у конференціях у 2023/2024 н.р. (3с.) 

13. Участь педагогів у вебінарах, тренінгах, семінарах у 2023/2024 н.р. (7с.) 

14. Участь студентів у конференціях з публікацією тез доповідей та 

отриманням сертифікатів (3с.) 

15. Участь студентів у конференціях та проходження курсів у 2023/2024 н.р. 

(5с.) 

16. Список педпрацівників, які пройшли атестацію у 2023/2024 н.р. (1с.) 

17. Звіти голів екзаменаційних комісій (12с.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Вик. В. КОНДРАТЬЄВА 

         тел. 16 

         О. ЗАЙЦЕВА 
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         тел. 33 



Додаток 1 

Перелік спеціальностей 

Київського професійно – педагогічного фахового  

коледжу імені Антона Макаренка 
 

Галузь знань Шифр Спеціальність 
Термін 

навчання 

1 2 3 4 

Освітній ступінь Бакалавр (на основі ОКР Молодший спеціаліст/ ОПС Фаховий 

молодший бакалавр) 

 

01 

Освіта/Педагогіка 

015.31 Професійна освіта. Будівництво та 

зварювання 
1 р. 10 м. 

015.38 Професійна освіта.  Транспорт 1 р. 10 м. 

015.39 Професійна освіта. Цифрові технології 1 р. 10 м. 

07 Управління та 

адміністрування 

075 Маркетинг 1 р. 10 м. 

08 Право 081 Право 1 р. 10 м. 

Освітньо – професійний ступінь Фаховий молодший бакалавр 

 

 

 

01 

Освіта/Педагогіка 

015.31 Професійна освіта. 

Будівництво та зварювання 

(на основі ОКР кваліфікований робітник) 

1 р. 10 м. 

015.37 

 

Професійна освіта.  

Аграрне виробництво, переробка 

сільськогосподарської продукції та 

харчові технології 

(на основі базової середньої освіти) 

(на основі ОКР кваліфікований робітник) 

 

 

 

 

2 р. 10 м. 

1 р. 10 м. 

015.38 Професійна освіта.  Транспорт 

(на основі ОКР кваліфікований робітник) 
1 р. 10 м. 

015.39 Професійна освіта.  

Цифрові технології 

(на основі базової середньої освіти) 

(на основі ОКР кваліфікований робітник) 

 

 

2 р. 10 м. 

1 р. 10 м. 

07 Управління та 

адміністрування 

071 Облік і оподаткування 

(на основі базової  середньої освіти) 

(на основі повної загальної середньої 

освіти) 

 

2 р. 10 м. 

1 р. 10 м. 

07 Управління та 

адміністрування 

075 Маркетинг 

(на основі базової середньої освіти) 

(на основі повної загальної середньої 

освіти) 

 

2 р. 10 м. 

1 р. 10 м. 

08 Право 081 

 

 

Право 

(на основі базової середньої освіти) 

(на основі повної загальної середньої 

освіти) 

 

3р. 10 м. 

2 р. 10 м. 

 



 
     Додаток 2 

 

Інформація щодо прийому та виконання регіонального замовлення 

на підготовку фахівців у 2023 році 
 
 

 

 

 

 

 

Код,  

найменування спеціальності 

Доведене 

регіональне 

замовлення на 

підготовку 

фахівців 

Фактичне 

виконання 

регіонального 

замовлення 

Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр 

015.31 Професійна освіта. Будівництво 

та зварювання 
30 26 

015.37 Професійна освіта. 

Аграрне виробництво, переробка 

сільськогосподарської продукції та 

харчові технології 

20 12 

015.38 Професійна освіта. Транспорт 20 20 

015.39 Професійна освіта. Цифрові 

технології 
25 25 

071 Облік та оподаткування 0 0 

075 Маркетинг 40 40 

081 Право   

Освітній ступінь бакалавр 

015.31 Професійна освіта. 

Будівництво та зварювання  
15 3 

015.38 Професійна освіта.  

Транспорт 
10 3 

015.39 Професійна освіта.  

Цифрові технології 
15 15 

075 Маркетинг 20 14 

081 Право 20 4 

Всього 215 162 



 

 

Додаток 3 

 

 

 
План роботи  

Педагогічної ради на 2023/2024 н.р. 

 

 

 

 

№ 

п/п 
Порядок денний 

Дата 

проведення 
Відповідальний 

1. 

 

2. 

 

3. 

4. 

5. 

6. 

 

7. 

Про підсумки роботи педколективу за 2022/2023 н.р.  

та основні завдання коледжу на 2023/2024 н.р. 

Аналіз якості підготовки фахівців за результатами підсумкової 

атестації 

Про результати освітнього процесу за ІІ семестр 2022/2023 н.р. 

Звіт про роботу приймальної комісії у 2023 році 

Про педагогічне навантаження на 2023/2024 н.р. 

Ознайомлення з наказами на 2023/2024 н.р. 

 

Затвердження Положень 

28.08.23 р. 

 

Кондратьєва В.П. 

 

Зав. відділеннями 

 

Зав. відділеннями 

Пальчевська Т.Г. 

Кондратьєва В.П.  

Кондратьєва В.П., 

Зайцева О.О. 

Зайцева О.О. 

1. 

2. 

 

3. 

 

Безпека життєдіяльності і охорона праці під час воєнного стану 

Збереження психічного здоров’я учасників освітнього процесу 

шляхом розвитку стресостійкості 

Рейтингове оцінювання діяльності педагогічних працівників коледжу 

 

19.10.23 р. 

Дячишин І.В. 

Яковенко Л.В. 

 

Зайцева О.О. 

 

1. 

 

2. 

 

3. 

Траєкторія розвитку фахової компетентності педагога як змістовний 

інструмент безперервного навчання впродовж життя 

Використання європейського досвіду соціалізації особистості в 

освітньому процесі 

Про стан цивільного захисту у коледжі  

 

23.11.23 р. 

Щербак О.І. 

 

Коваленко О.М., 

Нагірняк О.Р 

Баланик О.В. 

 

1. 

2. 

3. 

 

Імплентація практичних навичок в ході підготовки юристів-бакалаврів 

Затвердження сертифікатів про підвищення кваліфікації 

Встановлення ліміту стипендіатів за І семестр 2023/2024 н.р. 

 

21.12.23 р. 

Бабич В.А. 

Зайцева О.О. 

Андрієвська Л.П. 

 

1. 

2. 

 

3. 

  

Про результати освітнього процесу за І семестр 2023/2024 н.р 

Про проведення практичної підготовки здобувачів освіти у коледжі 

під час воєнного стану в Україні 

Формування культури академічної доброчесності в закладі освіти 

 

11.01.24 р. 

Зав. відділеннями 

Федоренко В.Б. 

 

Шуст Г.П. 

 

1. 

 

 

 

2. 

 

Використання штучного інтелекту в освіті. 

Можливості використання штучного інтелекту при підготовці 

фахівців   

 

Про роботу органів студентського самоврядування у коледжі 

 

21.03.24 р. 

Горбенко А.А., 

Зайцева О.О., 

Чернова Л.Ю., 

Котирло О.О 

Голова СПК 

 

1. 

2. 

Про допуск студентів до підсумкової атестації 

Про підготовку до організації проведення вступної кампанії 30.05.24 р. 
Зав. відділеннями 

Відп. секретар ПК 

1. 

 

2. 

Підсумки методичної роботи педагогічних працівників коледжу за 

2023/2024 н.р. 

Встановлення ліміту стипендіатів за ІІ семестр 2023/2024 н.р. 
27.06.24 р. 

Мар’єнко Т.М. 

 

Андрієвська Л.П. 



   Додаток 4 

 

ТАБЛИЦЯ УСПІШНОСТІ 
за результатами 2023/2024 навчального року 

 

 
 

 

Галузь знань/Спеціальність 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Абс. % Якіс. % Абс. % Якіс. % 

Освітній ступінь «Бакалавр» 

015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 
89,7 42,2 100 71,6 

015.31 ПО Будівництво та зварювання 82 67,7 100 50 

015.39 ПО Цифрові технології 98,5 39,5 100 65 

015.38 ПО Транспорт 88,7 19,3 100 100 

07 Управління та адміністрування 100 46,3 100 0 

075 Маркетинг 100 46,3 100 0 

081 Право 94,3 47,9 86 50 

081 Право 94,3 47,9 86 50 

Освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр» 

015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 
93,8 29,5 100 93,3 

015.31 ПО Будівництво та зварювання 98 53,2 100 100 

015.38 ПО Транспорт 95,5 29 100 100 

015.39 ПО Цифрові технології 94,5 47 100 80 

015.37 ПО Аграрне виробництво, 

переробка сільськогосподарської продукції 

та харчові технології 

87,5 42 100 0 

07 Управління та адміністрування 98,1 62,0 100 50 

075 Маркетинг 98,1 62,0 100 50 

071 Облік і оподаткування - - - - 

08 Право 95,8 56,5 100 100 

081 Право 95,8 56,5 100 100 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 4А 

Кількість відрахованих здобувачів освіти 

у 2023/2024 навчальному році 
 

№ 

п/п 

Відділення, 

Зав. відділеннями 

Кількість 

відрахованих 

- всього 

В тому числі: 

за академічну 

неуспішність 

за власним 

бажанням 

за денною 

формою 

навчання 

за 

регіональним 

замовленням 

1 

Підготовки 

бакалаврів 

(Бєлоусько А.М.) 

10 1 9 9 1 

2 

Професійно-

педагогічне 

(Павловська М.Я.) 

12 2 10 9 1 

3 

Економіко-

правове 

(Чистова Н.О.) 

9 3 6 9 2 

Всього: 31 6 25 27 4 



  Додаток 5 

 

Дані про випуск 2024 року 
 

Галузь знань, 

спеціальність 

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

Всього Бюджет Контракт 

З 

відзна
кою 

Всього Бюджет Контракт 

З 

відзна
кою 

Освітній ступінь «Бакалавр» 

015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 
38 29 9 3 7  7  

015.31 ПО Будівництво та 

зварювання 
12 10 2 1 2  2  

015. 38 ПО Транспорт 8 6 2  3  3  

015.39 ПО Цифрові технології 18 13 5 2 2  2  

07 Управління та 

адміністрування  
30 20 10 4 2  2  

075 Маркетинг 30 20 10 4 2  2  

08 Право  17 14 3 1 8  8  

081 Право 17 14 3 1 8  8  

Всього ОС Бакалавр: 85 63 22 8 17  17  

Освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр» 

015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 
60 56 4 1 16  16  

015.31 ПО Будівництво та 

зварювання 
25 25  1 2  2  

015. 38 ПО Транспорт 19 18 1  6  6  

015.39 ПО Цифрові технології 15 13 2  7  7  

015.37 ПО Аграрне виробництво, 

переробка сільськогосподарської 

продукції та харчові технології 

1  1  1  1  

07 Управління та 

адміністрування  
39 39  6 5  5  

075 Маркетинг 28 28  4 5  5  

071 Облік та оподаткування 11 11  2     

08 Право  18  18 3 4  4  

081 Право 18  18 3 4  4  

Всього ОПР ФМБ: 117 95 22 10 25  25  

Разом: 202 158 44 18 42  42  

Всього по коледжу: 244 осіб (158-бюджет, 86-контракт) 



                

 

Додаток 6 

 

 

Рівень успішності та якості 

Здачі підсумкової атестації у 2024 році 

(денна та заочна форми навчання) 
 

Галузь знань/спеціальність 
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Загальні результати 
Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Освітній ступінь «Бакалавр» 

01 Освіта/Педагогіка 

015 Професійна освіта 

(за спеціалізаціями) 
100 45 100 100 38 100 100 7 100 

015.31ПО Будівництво та 

зварювання 
100 14 100 100 12 100 100 2 100 

015.39ПО Цифрові технології 100 20 100 100 18 100 100 2 100 

015.38ПО Транспорт 100 11 100 100 8 100 100 3 100 

07 Управління та 

адміністрування  
75 32 100 87 30 100 50 2 100 

075 Маркетинг 75 32 100 87 30 100 50 2 100 

08 Право  94 25 100 100 17 100 87,5 8 100 

081 Право 94 25 100 100 17 100 87,5 8 100 

Освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр» 

015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 
50,8        76 100 68,4 60 100 100 16 100 

015.31 ПО Будівництво та 

зварювання 
84 27 100 68 25 100 100 2 100 

015. 38 ПО Транспорт 69,5 25 100 39 19 100 100 6 100 

015.39 ПО Цифрові технології 83,4 22 100 66,7 15 100 100 7 100 

015.37 ПО Аграрне виробництво, 

переробка сільськогосподарської 

продукції та харчові технології 

50 2 100 100 1 100 0 1 100 

07 Управління та 

адміністрування  
88,2 44 90,9 85,5 39 100 100 5 100 

075 Маркетинг 94,6 33 100 89,3 28 100 100 5 100 

071 Облік і оподаткування 81,8 11 81,8 81,8 11 100 - - - 

08 Право  88,9 18 100 88,9 18 100 83,3 6 100 

081 Право 88,9 18 100 88,9 18 100 83.3 6 100 



  Додаток 7 

 

Випуск та працевлаштування випускників коледжу за 2023 рік 

регіональне замовлення 

(денна форма навчання) 

 

Галузь знань/спеціальність 

2023 

В
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Освітній ступінь «Бакалавр» 

01 Освіта/Педагогіка 

015 Професійна освіта 
(за спеціалізаціями)  

16  13 7 

015.31 ПО Будівництво та зварювання 5  4 2 

015.38 ПО Транспорт 4  4 2 

015.39 ПО Цифрові технології 7  5 3 

08 Право  30  18 15 

081 Право 30  18 15 

07 Управління та адміністрування 16  12 5 

075 Маркетинг 16  12 5 

Освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр» 

01 Освіта/Педагогіка 

015 Професійна освіта 
(за спеціалізаціями)  

78   37 38 

015.31 ПО Будівництво та зварювання 29  15 14 

015.37 ПО Аграрне виробництво, 
переробка сільськогосподарської 
продукції та харчові технології 

9  6 2 

015.38 ПО Транспорт 15  6 7 

015.39 ПО Цифрові технології 25  10 15 

08 Право      

081 Право (Молодший спеціаліст)     

08 Право     

081 Право (Фаховий молодший 
бакалавр) 

    

07 Управління та адміністрування 38  12 26 

075 Маркетинг 29  9 20 

071 Облік та оподаткування 9  3 6 

Всього 178  92 91 
 

 



 Додаток 8 

 

 Список здобувачів освіти коледжу – переможців конкурсів, олімпіад у 

2023/2024 н.р. 

 

1. ХХІ Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з англійської мови: 

 

1. Висока Дарина (56М 1/9) – І місце 

2. Луніна Варвара (56М 1/9) – І місце 

3. Маркуль Ксенія (56М 1/9) – І місце 

4. Макарюк Анастасія (56М 1/9) – І місце 

5. Ставицька Олександра (56М 1/9) – І місце 

6. Бабчук Ірина (55М 2/9) – ІІ місце 

7. Кондратенко Анастасія (56М 1/9) – ІІ місце 

8. Шумко Юлія (56М 1/9) – ІІ місце  

9. Дідик Вікторія (56М 1/9) – ІІ місце 

10. Гетьман Валерія (56М 1/9) – ІІ місце 

11. Грищенко Вікторія (56М 1/9) – ІІІ місце 

12. Петрішина Маргарита (56М 1/9) – ІІІ місце 

13. Писаренко Михайло (28ЦТ 1/9) – ІІІ місце 

 

2. Олімпіада з інформатики та комп’ютерних технологій серед студентів 

ЗФПО м. Києва 

 

1. Муха Анастасія (73Ю 2/9) - ІІ місце  

 

3. XIX Всеукраїнська інтернет-олімпіади "На урок" з інформатики 

1. Процак Софія (56М 1/9) - диплом І ступеня 

2. Муха Анастасія (74 Ю 1/9) – диплом ІІ ступеня  

3. Висока Дарина (56М 1/9)– диплом ІІ ступеня 

4. Омельчук Олександра (28 ЦТ 1/9) – диплом ІІІ ступеня 

5. Митяй Арсеній (28 ЦТ 1/9) – диплом ІІІ ступеня 

6. Писаренко Михайло (28 ЦТ 1/9)  - диплом ІІІ ступеня  

7. Ніколаєв Ілля (28 ЦТ 1/9)  – диплом ІІІ ступеня 

8. Тишковець Дар’я (28 ЦТ 1/9)   – диплом ІІІ ступеня  

9. Булгакова Ксенія (28 ЦТ 1/9)  – диплом ІІІ ступеня  

10. Бабчук Ірина (56М 1/9) – диплом ІІІ ступеня 

11. Грищенко Вікторія (56М 1/9) – диплом ІІІ ступеня 

12. Зінченко Єлизавета (56М 1/9) – диплом ІІІ ступеня 

13. Костюк Валерія (56М 1/9)– диплом ІІІ ступеня 
  



 

4. Всеукраїнська олімпіада «Вдалий старт – 2023» з української мови  

 

1.  Діденко Карина  (55 М 2/9)– ІІІ місце  

 

 

5. Всеукраїнська олімпіада «Всесвіт знань – 2024» з української мови  

 

1. Андреєва Єлизавета  (55 М 2/9) – ІІІ місце 

2. Маркуль Ксенія  (55 М 1/9) – ІІІ місце  

 

6. І етап Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 

 

1. Бабчук Ірина (56М 1/9) – І місце 

2. Волощенко Дар’я (55М 2/9) – ІІ місце 

3. Дідик Вікторія (56М 1/9) – ІІ місце 

4. Маркуль Ксенія (56М 1/9) – ІІ місце 

5. Андрєєва Єлизавета (55М 2/9) – ІІІ місце 

6. Чайло Єлизавета (75Ю 1/9) – ІІІ місце 

 

7. Конкурс студентських авторських віршів «Мова як генетичний код нації» 

 

1. Дяченко Марія (70Ю 4/9) – І місце 

2. Лазарева Маргарита (74Ю 1/9) – І місце 

3. Павлова Софія (57М 2/9) – І місце 

 

8. І етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка  

 

1. Маркуль Ксенія (56М 1/9) – І місце 

2. Гетьман Валерія (56М 1/9) – ІІ місце 

3. Омельчук Олександра (28ЦТ 1/9) – ІІІ місце 

4. Стукало Дарія (56М 1/9) – ІІІ місце 

 

9. Конкурс читців-декламаторів віршів українських поетів 

 

1. Кіт Софія (56М 1/9) – І місце 

2. Микитенко Дарина (75Ю 1/9) – ІІ місце 

3. Поп Кирило (55М 2/9) – ІІІ місце 

 

10.  Конкурс графічних робіт з інженерної та комп’ютеної графіки 

 

1. Мельник Даніл Сергійович (27ЦТ 2/9) – І місце 

 

 

 

 



 

 

 



Додаток 16 

 

 

Список педпрацівників, 

які пройшли атестацію в 2023/2024 н.р. 
 

1. На відповідність займаній посаді (наказ від 25.01.2024р. № 16-д): 
 

Бєлоусько Алла Михайлівна – зав.відділенням; 

Зайцева Олена Олександрівна – заст. директора з НМР; 

Кальченко Антоніна Іванівна - зав. н/в майстернею; 

Коваленко Олександр Іванович – зав. н/в майстернею; 

Ковальчук Ера Михайлівна – методист; 

Кондратьєва Валентина Павлівна - заст. директора з НВР; 

Коссе Катерина Геннадіївна – керівник фізвиховання; 

Федоренко Богдан Васильович – зав. нав. вироб. практикою; 

Ханова Олена Володимирівна – зав. нав-методичною лабораторією; 

Чистова Ніна Олександрівна – зав.відділенням; 

Щербак Ольга Іванівна – методист; 

Янковський Роман Леонідович - зав. н/в майстернею. 

2. На відповідність раніше присвоєних та присвоєння кваліфікаційних 

категорій, педагогічних звань (наказ від 01.04.2024р. № 52-д): 

Бабич Володимир Анатолійович – с.в.к.; 

Брейда Наталія Анатоліївна – с.п.к.; 

Гомеля Ніна Семенівна – с.в.к., в-м.; 

Дячишин Іван Васильович - с.в.к., в-м.; 

Казимир Яна Валеріївна - с.в.к., в-м.; 

Коваленко Олена Миколаївна - с.в.к., ст.в.; 

Коваленко Олександр Іванович - с.п.к., ст.в.; 

Матвієнко Валентина Михайлівна – с.п.к.; 

Нагірняк Остап Русланович – с.в.к.; 

Носенко Валентина Володимирівна - с.в.к.; 

Федоренко Богдан Васильович - с.в.к., ст.в.; 

Шовтюк Олександр Григорович – с.п.к.. 
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	Бойку Костянтину Едуардовичу – викладачу технічної механіки;
	Власенко Катерині Єгорівні – викладачці інженерної та комп’терної графіки;
	Горбенко Антоніні Андріївні – викладачці інформатики і програмування;
	Данькевич Віті Григорівні – викладачці суспільних дисциплін;
	Коваленко Олені Миколаївні - викладачці суспільних дисциплін.
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